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Avant de commencer, merci de bien vouloir lire ce manuel d'utilisation !

Cheére cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir porté votre choix sur un produit Beko. Nous espérons que vous tirerez le meilleur parti
de votre produit, qui a été fabriqué dans des usines de pointe avec des matériaux de qualité. C'est pourquoi nous
vous prions de lire attentivement le présent manuel et tous les autres documents connexes dans leur intégralité avant
d'utiliser le produit et de les conserver. Si vous cédez I'appareil & une tierce personne, n'oubliez pas de lui fournir le
Manuel d'utilisation. Respectez tous les avertissements et informations contenus dans le manuel d'utilisation.
Souvenez-vous que ce Manuel d'utilisation s'applique également a plusieurs autres modeles. Les différences entre
les modeles seront identifiées dans le manuel.

Explication des symboles
Vous trouverez les symboles suivants dans ce Manuel d'utilisation :

Informations importantes ou astuces
utiles d'utilisation.

Avertissement de situations dange-
reuses relatives a la santé et aux biens.

Avertissement de risque de choc élec-
6 trique.

Avertissement de risque d'incendie.

>

fi Avertissement de surfaces brillantes.

Arcelik A.S.
Karaagae caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul/TURKEY

q3

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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ﬂ Instructions importantes et mises en garde relatives a la sécu-

rité et a I'environnement

ce chapitre contient les instructions de
sécurité qui vous aideront a éviter les
risques de blessure corporelle ou de
dégats matériels. Le non respect de
ces instructions entrainera I'annula-
tion de toute garantie.

Sécurité générale

e (et appareil peut étre utilisé par
des enfants de 8 ans et plus et
des personnes aux capacités
physiques, sensorielles ou men-
tales réduites ou des personnes
dénuées d’expérience ou de con-
naissance si elles ont pu bénéfi-
cier d’une surveillance ou
d’instructions concernant
I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité et comprennent les
risques encourus.

Les enfants ne doivent pas jouer
avec I'appareil. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre ef-
fectués par un enfant sans sur-
veillance.

e (et appareil n’est pas congu pour
étre utilisé par des personnes (y
compris les enfants) présentant
des aptitudes physiques, senso-
rielles et mentales reduites, ou
sans expeérience et sans connais-
sances, a moins d'avoir été enca-
drées ou regu des consignes
d'utilisation.
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Les enfants bénéficiant d'un en-
cadrement ne doivent pas jouer
avec |'appareil.

Si I'appareil est confié a une autre
personne pour usage personnel
ou vendu en seconde main, assu-
rez-vous qu’il est toujours ac-
compagneé du manuel d’utilisation,
des étiquettes, de tout autre do-
cument pertinent et des pieces.
Les procédures d'installation et
de réparation doivent étre effec-
tuées par des agents d'entretien
qualifiés. Le fabricant ne sera pas
responsable des dommages cau-
Sés a la suite d'une utilisation
faite par des personnes non qua-
lifiées, situation susceptible d'an-
nuler aussi la garantie. Avant
I'installation, lisez attentivement
les instructions.

Ne faites pas fonctionner |'appa-
reil s'il est défectueux ou pré-
sente des dégats visibles.
Assurez-vous que les boutons de
fonctionnement de I'appareil sont
en position d'arrét apres chaque
utilisation.

Sécurité lors de I'installation du gaz

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes de
gaz ne peuvent étre réalisées que



par des personnes habilitées et
qualifiées.

Avant l'installation, assurez-vous
que les conditions de distribution
locale (type et pression du gaz)
sont compatibles aux réglages de
I'appareil.

Cet appareil n’est pas raccorde a
un dispositif d’évacuation des
produits de la combustion. Il doit
étre installé et raccordé confor-
mément aux regles d’installation
en vigueur. Une attention particu-
liere sera accordée aux disposi-
tions applicables en matiere de
ventilation. Avant I'installation,
page 12.

L"utilisation d’un appareil de cuis-
son au gaz conduit a la produc-
tion de chaleur, d’humidité et de
produits de combustion dans le
local ou il est installé. Veiller a
assurer une bonne aération de la
cuisine, notamment lors de
I'utilisation de I'appareil : mainte-
nir ouverts les orifices d’aération
naturelle, ou installer un dispositif
d’aération mécanique (hotte de
ventilation mécanique). Une utili-
sation intensive et prolongée de
I'appareil peut nécessiter une aé-
ration supplémentaire, par
exemple en ouvrant une fenétre,
ou une aération plus efficace, par
exemple en augmentant la puis-
sance de la ventilation mécanique.

Les appareils et les systemes a
gaz doivent étre verifiés régulie-
rement pour assurer leur fonc-
tionnement correct. Le régulateur,
le tuyau et son collier de serrage
doivent étre vérifiés régulierement
et remplacés a la fréquence re-
commandeée par le fabricant ou
lorsque nécessaire.

Nettoyez régulierement les brl-
leurs a gaz. Les flammes doivent
étre bleues et briler de maniére
uniforme.

Une bonne combustion est né-
cessaire dans les appareils a gaz.
En cas de combustion incompléte,
du monoxyde de carbone (CO)
pourrait étre généreé. Le mo-
noxyde de carbone est incolore,
inodore et tres toxique, pouvant
étre mortel méme a tres petites
doses.

Demandez les informations con-
cernant les numeéros de téléphone
d'urgence et les mesures de sé-
curité a prendre en cas d'odeur
de gaz aupres de votre fournis-
Seur en gaz.

Que faire si vous sentez une odeur
de gaz

N'utilisez pas de flamme nue et
ne fumez pas. N'appuyez sur au-
cun bouton électrique (p. ex.,
bouton de I'ampoule, sonnette
d'entrée, etc.) N'utilisez pas de
téléphone fixe ou de téléphone
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portable. Risque d'explosion et
d'intoxication !

Ouvrez les portes et fenétres.
Fermez toutes les valves sur les
appareils a gaz et les compteurs
de gaz.

Verifiez le branchement de tous
les tuyaux et raccords. Si vous
sentez toujours une odeur de gaz,
quittez I'appartement.

Avertissez les voisins.

Contactez les pompiers. Utilisez
un téléphone en-dehors de votre
domicile.

Ne rentrez pas dans votre domi-
cile tant qu'on ne vous a pas in-
diqué que cela pouvait se faire en
toute sécurité.

Sécurité électrique
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Si le produit est en panne, ne
I'utilisez pas, a moins qu'il ne soit
réparé par un Agent d'entretien
agrée. Vous risqueriez un choc
électrique !

Branchez I'appareil uniqguement a
une sortie/ligne avec mise a la
terre ainsi que la tension et la
protection spécifiées dans le cha-

pitre « Spécifications techniques ».

Faites installer la mise a la terre
par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez 'appareil avec ou
sans transformateur Notre entre-
prise décline sa responsabilité par
rapport a tout probleme consécu-
tif a la non mise a la terre de

I'appareil suivant la réglementa-
tion locale en vigueur.

Ne lavez jamais I'appareil en'y
versant de I'eau. Vous risqueriez
un choc électrique !

Ne touchez jamais la prise si vous
avez des mains mouillées ! De
méme, ne débranchez jamais
I'appareil en le tirant par le cable.
Pour ce faire, il est conseillé de
toujours tenir la prise avant de la
tirer.

Débranchez I'appareil pendant les
opérations d'installation, d'entre-
tien, de nettoyage et de répara-
tion.

Si le cordon d’alimentation est
endommage, il doit &tre remplacé
par le fabricant, I'un de ses tech-
niciens ou une personne de quali-
fication similaire afin d’éviter tout
risque.

Installez I'appareil de sorte que
I'on puisse le déconnecter com-
pletement du réseau. La sépara-
tion doit étre effectuée par une
prise secteur ou un commutateur
intégré a l'installation électrique
fixe, suivant la réglementation en
matiere de construction.

Toutes les opérations sur des
équipements et des systemes
électriques ne peuvent étre réali-
sées que par des personnes habi-
litées et qualifiées.



En cas de dégats, éteignez I'ap- o
pareil et débranchez-le du sec-

teur. Pour ce faire, coupez le fu-

sible domestique.

Vérifiez que la tension du fusible o
est compatible avec I'appareil.

Sécurité du produit

AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles de I'appareil devien-

nent chaudes au cours de son
utilisation. Des mesures doivent

étre prises pour éviter de toucher

aux éléments de chauffage. Les
enfants de moins de 8 ans doi-

vent étre maintenus a I'écart,

sauf s'ils sont continuellement
surveillés. °
Ne jamais utiliser |'appareil sous
I'emprise de ['alcool ou de toute

autre drogue.

Prenez garde lorsque vous utilisez

des boissons alcoolisées dans vos  ®
plats. L'alcool s'évapore a tempé-
ratures élevees et peut provoquer

un incendie étant donné qu'il peut  ©
s'enflammer lorsqu'il entre en

contact avec des surfaces

chaudes.

Assurez-vous qu’aucune subs-

tance inflammable ne soit placee  ®
a proximité de 'appareil étant

donné que les cotes peuvent

chauffer pendant son utilisation.

Evitez d'obstruer les éventuelles
sorties d'aération.

N'utilisez pas de nettoyeurs a
vapeur pour le nettoyage de I'ap-
pareil, car ceux-ci présentent un
risque d'électrocution.
AVERTISSEMENT : Le fait de cuire
les aliments contenant de I'huile
ou des matiéres grasses sur une
table de cuisson sans surveillance
peut s'avérer dangereux, au point
de provoquer un incendie. N'es-
sayez JAMAIS d'éteindre le feu
avec de I'eau. Coupez plutdt
I'alimentation de I'appareil, puis
couvrez la flamme avec un cou-
vercle ou une couverture pare-
flammes.

ATTENTION : Le processus de
cuisson doit étre encadré. Les
processus de cuisson de courte
durée doivent étre continuelle-
ment encadres.

AVERTISSEMENT : Danger d'in-
cendie : ne rien conserver sur les
surfaces de cuisson.
AVERTISSEMENT : En cas de
fissure au niveau de la surface,
mettre ['appareil hors tension
pour étre a |'abri d'une éventuelle
électrocution.

En cas de bris du verre de la
plaque de cuisson : Eteignez im-
médiatement tous les brileurs et
les éventuels éléments chauffants
électriques, et débranchez
I'appareil de I'alimentation élec-
trique. Evitez de toucher la sur-
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face de I'appareil. N'utilisez pas
I'appareil.

Pour que votre appareil soit fiable:

veillez a ce que la fiche soit bien
branchée dans la prise afin que
des étincelles ne se produisent
pas.

Utilisez uniquement les cables de
rallonge d'origine, et veillez a ce
qu'ils ne soient pas coupés ou
autrement endommages.
Assurez-vous également que la
prise ne contient pas de liquide ni
de moisissure avant de brancher
I'appareil.

Veillez enfin a ce que votre con-
nexion au gaz soit installée afin
d'éviter toute fuite de gaz.

Utilisation prévue
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Cet appareil est congu pour un
usage domestique. L'utilisation
commerciale est interdite.

Cet appareil sert uniquement a
des fins de cuisson. Il ne doit pas
étre utilisé a d’autres fins, par
exemple le chauffage du local.
Le fabricant ne saurait étre tenu
responsable des dégats causes
par une utilisation ou une mani-
pulation incorrecte.

Les pieces détachées d’origine
sont disponibles pendant 10 ans,
a compter de la date d’achat du
produit .

Sécurité des enfants

AVERTISSEMENT : Les parties
accessibles peuvent s'échauffer
pendant |'utilisation. Les enfants
doivent étre tenus a I'écart.

Les matériaux d’emballage peu-
vent présenter un danger pour les
enfants. Gardez les matériaux
d'emballage hors de portée des
enfants. Veuillez jeter les pieces
de I'emballage en respectant les
normes écologiques.

Les appareils électriques et/ou a
gaz sont dangereux pour les en-
fants. Tenez les enfants a I'écart
de I'appareil lorsqu'il fonctionne
et interdisez-leur de jouer avec.
Ne rangez pas d’objets au dessus
de I'appareil que les enfants
pourraient atteindre.



Mise au rebut de I'ancien appareil

Conformité avec la directive DEEE et mise au
rebut des déchets :

Ce produit est conforme a la directive DEEE
(2012/19/UE) de I'Union européenne). Ce produit porte
un symbole de classification pour la mise au rebut des
équipements électriques et électroniques (DEEE).

Le présent produit a été fabriqué avec des pieces et
du matériel de qualité supérieure susceptibles d'étre
réutilisés et adaptés au recyclage. Par conséquent,
nous vous conseillons de ne pas le mettre au rebut
avec les ordures ménageres et d'autres déchets a la
fin de sa durée de vie. Au contraire, rendez-vous dans
un point de collecte pour le recyclage de tout matériel
électrique et électronique. Veuillez vous rapprocher

des autorités de votre localité pour plus d'informations
concernant le point de collecte le plus proche.

Conformité avec la directive LdSD :

L'appareil que vous avez acheté est conforme a la
directive LdSD (2011/65/UE) de I'Union européenne. Il
ne comporte pas les matériels dangereux et interdits
mentionnés dans la directive.

Elimination des emballages

e Les emballages sont dangereux pour les enfants.
Conservez les emballages en lieu sir a I'écart
des enfants. Les emballages de I'appareil sont
fabriqués a partir de matériaux recyclés. Elimi-
nez-les de maniére appropriée et triez-les en
fonction des instructions de recyclage des dé-
chets. Ne les jetez pas avec les déchets domes-
tiques normaux.
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P Généralités

Vue d'ensemble

3

1 Verre trempé 3 Fond
2 Support de récipient 4 Bandeau de commande

__1_3_

| |
| J
3 4
k

Briileur normal Arrigre gauche 2. Adaptateur pour wo
Brlileur a wok Avant gauche ;

Brileur auxiliaire Avant droit
Brileur normal Arriere droit

S ow o =

Contenu de I'emballage

Les accessoires fournis peuvent varier selon le
modeéle de I'appareil. Tous les accessoires
décrits dans le manuel d'utilisation peuvent ne
pas faire partie de votre appareil.

1. Manuel de I'utilisateur

Utilisé pour recevoir un wok & fond rond.
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Caractéristiques techniques
220-240V ~ 50 H

Type de cable/section min.HO5V2V2-F 3 x 0,75 mm

Type / pression de conversion au gaz’ LPG G 30/28-30 mbar
Dimensions extérieures (hauteur/longueur/profondeur 46 mm/585 mm/524 mm

Puissance

Puissance

Les caractéristiques techniques peuvent L es valeurs mentionnées sur les étiquettes de
changer sans avis préalable afin d'améliorer la I'appareil ou dans la documentation qui
qualité de I'appareil. |'accompagnent sont obtenues dans des

conditions de laboratoire conformément aux
normes correspondantes. En fonction des
conditions de fonctionnement et de I'environ-
nement de |'appareil, ces valeurs peuvent
varier.

Les illustrations comprises dans ce manuel
sont schématiques et peuvent ne pas corres-
pondre exactement a I'appareil.

Tableau des injecteurs

Position de la 1.75 kW 5 kW 1 kW 1.75 kW
zone de la table Arriére gauche Avant gauche Avant droit Arriére droit
de cuisson

20/20 mbar

11/FR



K] Installation

Le produit doit étre installé par une personne qualifiée
conformément & la réglementation en vigueur. Dans le
cas contraire, la garantie n'est pas valable. Le fabri-
cant se sera pas tenu pour responsable des dégats
consécutifs a des procédures réalisées par des per-
sonnes non autorisées et pourra annuler la garantie
dans ce cas.

La préparation de I'emplacement et I'installa-
tion du gaz et de I'électricité pour I'appareil
sont sous la responsabilité du client.

DANGER:

Installez I'appareil conformément aux régle-
mentations en matiére de gaz et d'électricité
en vigueur dans votre localité.

DANGER:

Avant I'installation, regardez si I'appareil
présente des défauts. Sitel est le cas, ne le
faites pas installer.

Les appareils endommagés présentent des
risques pour votre sécurité.

Avant l'installation
Cette table de cuisson est destinée a étre installée sur
un plan de travail en vente dans le commerce. Une

distance de sécurité doit étre laissée entre |'appareil et

les parois de la cuisine et des meubles. Voir le schéma

(valeurs en mm).

e |l peut aussi étre utilisé en position debout, de
maniere autonome. Laissez une distance mini-
mum de 750 mm au-dessus de la surface de la
table de cuisson.

e () Sl faut encastrer une hotte au-dessus de la
cuisiniére, reportez-vous aux consignes du fabri-
cant de la hotte concernant la hauteur
d’installation (Min 650 mm)

e Retirez les matériaux d'emballage et les sécuri-
tés de transport.

e |Les surfaces, les feuilles laminées synthétiques
et les adhésifs doivent résister a la chaleur (jus-
qu'a 100 °C min.).

e Leplan de travail doit étre a niveau et fixé hori-
zontalement.

e Découpez une ouverture pour la table de cuisson
dans le plan de travail en fonction des dimen-
sions d'installation.
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Ventilation de la piéce

Toutes les pieces nécessitent une fenétre ouvrable, ou
équivalent ; certaines pieces nécessiteront également
un orifice d'aération permanent.

L"air de combustion est prélevé dans I’air de la piece.
Les gaz émis sont directement rejetés dans la piece.
Une bonne ventilation est essentielle au fonctionne-
ment en toute sécurité de votre appareil.

Si la piece dans laquelle I'appareil est installé ne
dispose pas de porte ou de fenétre qui s'ouvre direc-
tement a I'extérieur, celle-ci doit absolument disposer
d’une ouverture de ventilation fixe. La ventilation fixe
doit étre non ajustable et sans fermeture.

Les portes ou les fenétres qui s’ouvrent directement a
I'extérieur doivent présenter une ouverture de ventila-
tion aux dimensions spécifiées en fonction de la
puissance aéraulique totale de I'appareil (voir ci-
dessous). Le tableau ci-dessous indique la puissance
aéraulique et I'ouverture de ventilation correspon-
dantes.

Consommation totale | Ouverture de ventila-
de gaz (kW) tion minimale (cm?)

Si les portes ou les fenétres qui s'ouvrent directement
a I'extérieur ne disposent pas d’ouvertures correspon-
dant a I'ouverture de ventilation spécifiée en fonction
de la puissance aéraulique totale du produit, une
ouverture de ventilation fixe doit absolument étre
prévue dans la piece. L'ouverture de ventilation fixe
doit également étre conforme aux valeurs indiquées
dans le tableau d’ouverture de puissance aérau-
lique/ventilation a gaz.

Assurez-vous de maintenir une distance minimale de
10 mm sur le bord inférieur de la porte - qui s'ouvre a
I'intérieur - dans la piece dans laquelle le produit est
installé. Assurez-vous que les articles tels que les
tapis, les revétements de sol, etc. ne couvrent pas cet
espace une fois la porte fermée.

Vous pouvez installer votre cuisiniere dans la cuisine,
dans la salle a manger ou dans la chambre-salon,
mais jamais dans une piece contenant une colonne de
douche ou une baignoire. La cuisiniére ne doit pas étre
installée dans une chambre-salon de moins de 20 m.2,
Evitez d'installer cet appareil dans une piéce en des-
sous du niveau du sol & moins que cette piece soit
ouverte au niveau du sol sur I'un des cotés au moins.

Installation et branchement

¢ Installez I'appareil conformément & toutes les
réglementations en matiere de gaz et
d’électricité en vigueur.

Raccordement électrique

Branchez I'appareil a une ligne de terre protégée par
un fusible de capacité suffisante tel qu'indiqué dans le
tableau "Caractéristiques techniques". Faites installer
la mise & la terre par un électricien qualifié lorsque
vous utilisez I'appareil avec ou sans transformateur
Notre société ne sera pas tenue pour responsable des
dégats qui surviendraient de I'utilisation de I'appareil
sans une installation de mise a la terre conforme aux
réglementations locales en vigueur.

DANGER:

L'appareil doit uniquement étre raccordé a
I'alimentation électrique par une personne
autorisée et qualifiée. La période de garantie
de I'appareil démarre uniquement apres son
installation correcte.

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procédures
réalisées par des personnes non autorisées.

DANGER:

Le cable d'alimentation ne doit pas étre serré,
plié ou pincé ou entrer en contact avec des
pieces chaudes de I'appareil.

Un cable d'alimentation endommagé doit étre

remplacé par un électricien qualifié. Dans le
cas contraire, il présente un risque d'électro-

cution, de court-circuit ou d'incendie !

e |aconnexion doit étre conforme aux réglementa-
tions nationales en vigueur.

e Les valeurs de I'alimentation électrique doivent
correspondre aux valeurs figurant sur la plaque
signalétique de I'appareil. La plaque signalétique
est a l'arriere du produit.

e e cable d'alimentation de I'appareil doit étre
conforme aux valeurs du tableau "Caractéris-
tiques techniques”.
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DANGER:

Avant d’effectuer tout travail sur I'installation
électrique, I'appareil doit étre débranché du
réseau d'alimentation électrique.

Vous risqueriez un choc électrique !

La prise du cable d'alimentation doit étre facile
d'accés apres |'installation (ne le faites pas
passer au-dessus de la table de cuisson).

Branchez le cable d'alimentation dans la prise.
Raccordement au gaz

DANGER:
L'appareil doit étre connecté au systéme
'd'alimentation en gaz uniquement par un

technicien autorisé et qualifié.

Risque d'explosion et d'intoxication causé par
des réparations effectuées par des personnes
non professionnelles !

Le fabricant se sera pas tenu pour respon-
sable des dégats consécutifs a des procédures
réalisées par des personnes non autorisées.

DANGER:

Avant d’effectuer tout travail sur I'installation
de gaz, I'appareil doit &tre débranché du
réseau de distribution du gaz.

Vous risqueriez une explosion !

Les conditions et valeurs de réglages du gaz sont
indiquées sur les plaques signalétiques (ou
plaques type ion)

otre produit est doté d'une alimentation en
gaz naturel (NG).

e L'installation au gaz naturel doit étre préparée
avant l'installation du produit.

e Un flexible doit se trouver a la sortie de I'installa-

tion du branchement du gaz naturel et I'embout

de ce tuyau doit &tre fermé par une prise. Un re-
présentant de service retirera la prise pour le
raccord, branchant votre appareil avec un dispo-
sitif de raccord direct (accouplement).

Assurez-vous que la valve de gaz naturel soit

facilement accessible.

e Sivous devez utiliser ultérieurement votre appa-
reil avec un type de gaz différent, vous devez
consulter le service agréé pour la procédure de
conversion correspondante.

Installation des produits

1. Enlevez de I'appareil les brlleurs, les couvercles

des brileurs et grills de la table de cuisson.
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2. Retournez la table de cuission et placez la sur une
surface plane.

3. Lejoint d'étanchéité fourni dans I'emballage doit
étre fixé autour de la table de cuisson a partir de

la surface inférieure, comme illustré, au cours de

i i i

Placez la table de cuisson sur le plan de travail et
alignez-la.

5. Utiliser des colliers d'installation fixe la plaque en

ajustant les orifices sur I'emplacement inférieur.

Table de cuisson

Vis

Colliers de serrage de I'installation
Plan de travail

S ow =

(Quand vous installez la table de cuisson sur un
o meuble encastré, vous devez mettre une

planche pour séparer le meuble de la table de

cuisson, comme illustré dans la figure sui-

vante. Cela n'est pas nécessaire quand vous
installé un four encastré.

Par exemple, s'il est possible de toucher le bas du
produit car il est installé sur un tiroir, cette partie doit
étre couverte par une plaque en bois.

min. 15 mm



Vue de derriére (orifices de raccord)

*

Placez les plaques des brileurs, les couvercles des
bruleurs et les grilles dans leurs emplacements aprés
I'installation.

DANGER:

La réalisation des raccords dans d'autres
orifices n'est pas une pratique recommandée
en termes de sécurité, car cela pourrait

endommager le circuit de gaz ou le circuit
électrique.

DANGER:

La hotte comporte des éléments fonctionnant
3 I'électricité et au gaz. A cet effet, il convient
de la fixer au plan de travail uniquement par
les orifices de fixation, en utilisant seulement
les éléments et vis de fixation fournis, et en
suivant les instructions du manuel. Au cas
contraire, la procédure présenterait des
risques pour la sécurité des biens et des
personnes.

Vérification finale

1. Ouvrez le robinet de gaz.

2. Vérifiez les raccords de I'installation de gaz.

3. Allumez les brileurs et vérifiez I'aspect de la
flamme.

La flamme doit étre bleue et avoir une forme
réguliere. Si elle est jaunatre, assurez-vous
[que le bouchon du brileur est correctement
installé et nettoyez le brlileur.

Conversion du gaz

DANGER:

Avant d'effectuer tout travail sur l'installation
de gaz, I'appareil doit étre débranché du
réseau de distribution du gaz.

Vous risqueriez une explosion !

Pour changer le type de gaz de votre appareil, changez
tous les injecteurs et réglez les flammes de toutes les
valves a la position de débit réduit.

Changement de I'injecteur des brilleurs.

1. Retirez le couvercle de brlleur et le corps du
brileur.

2. Dévissez les injecteurs en tournant dans le sens
contraire des aiguilles du montre.

3. Fixez les nouveaux injecteurs.

4. \érifiez le branchement de tous les raccords.

La position des nouveaux injecteurs est
marquée sur leurs emballage ou le
ableau de 'injecteur. Tableau des injec-
teurs, page 11 peut étre consulté.

(Varient en fonction du modgle de four.))
Sur certains brileurs de la plaque de
cuisson, I'injecteur est recouvert d'une
piece métallique. Retirez ce couvercle
métallique lors du remplacement de
I'injecteur.

1 Dispositif de sécurité a I'allumage (modéle
dépendant)

2 Electrode
Injecteur

4 Brileur

auf en cas de condition anormale, ne tentez
pas de retirer les robinets des brileurs de gaz.

ous devez contacter le service agréé s'il est
nécessaire de changer les robinets.

Réglage de débit de gaz réduit pour les robinets

de la plaque de cuisson

1. Allumez le brlleur a régler et positionnez la ma-
nette sur la position inférieure.

2. Enlevez le bouton du robinet de gaz.

3. Utilisez un tournevis conventionnel pour ajuster la
vis de réglage du débit.

Pour le LPG (Butane - Propane), tournez le tournevis

dans le sens contraire des aiguilles d'une montre.

Pour I'alimentation en gaz naturel, tournez une fois la

vis dans le sens inverse des aiguilles d’une montre.
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» La hauteur normale d'une flamme réguliere en débit

réduit doit étre de 6-7 mm.

4. Silaflamme est plus grande que la longueur
souhaitée, tournez la vis dans le sens des aiguilles
d’une montre. Si elle est plus petite, tournez dans
le sens contraire des aiguilles d'une montre.

5. Pour le dernier contréle, placez le brileur sur les
positions flamme haute et flamme réduite et véri-
fiez si la flamme est allumée ou éteinte.

6. En fonction du type de robinet de gaz utilisé sur
votre appareil, la position de la vis de réglage peut
varier. ]

Vis de réglage du débit

i le type de gaz de I'appareil est modifié,

lors la plaque signalétique indiquant le type

e gaz utilisé par I'appareil doit également étre
modifiée.

Déplacement ultérieur

e Conservez le carton d'origine de I'appareil et
utilisez-le pour déplacer le produit. Suivez les
instructions figurant sur le carton. Sl vous n'avez

1 Vis de réglage du débit plus_ le o\arton original, emballgz Ifappareil dans
du film & bulles ou du carton épais avec du ru-
ban adhésif pour maintenir le tout.

e Attachez les couvercles et grilles de support avec
du ruban adhésif.

Inspectez |'aspect général de I'appareil pour
éceler les dégats potentiellement dus au
ransport.
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[ Préparation

Premiére utilisation

Conseils pour faire des économies

d'énergie

Les conseils suivants vous permettront d'utiliser votre

appareil de fagon écologique et d'économiser ainsi de

I'énergie :

e Décongelez les plats surgelés avant de les cuire.

e Utilisez des récipients munis de couvercles. Sans
couvercle, la consommation d'énergie peut étre
4 fois plus importante.

e Sélectionnez le brlleur le mieux adapté a la taille
du bas de la casserole utilisée. Sélectionnez tou-
jours la casserole a la taille la plus appropriée
pour vos plats. Les grandes casseroles nécessi-
tent davantage d'énergie.

Premier nettoyage de I'appareil

[ a surface pourrait étre endommagée par

ertains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

—_

Retirez tous les matériaux d'emballage.

Essuyez les surfaces de |'appareil a I'aide d'un
chiffon humide ou d'une éponge et terminez avec
un chiffon sec.
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[ utilisation de Ia table de cuisson

Généralités concernant la cuisson

Ne remplissez jamais la poéle a plus
d'un tiers. Ne laissez pas la table de
cuisson sans surveillance lorsque vous
chauffez de I'huile. Une huile surchauf-
fée expose au risque d'incendie. Ne
tentez jamais d'éteindre un éventuel
incendie avec de I'eau ! Lorsque
I'nuile s'enflamme, couvrez-la avec une
couverture pare-flammes ou un chiffon
humide. Eteignez la table de cuisson si
cela ne pose aucun risque et appelez
les sapeurs-pompiers.

e Avant de faire frire des aliments, séchez-les
toujours avant de les tremper dans I'huile
chaude. Assurez-vous que les aliments surgelés
soient bien décongelés avant de les faire frire.

¢ Ne couvrez pas le récipient lorsque vous faites
chauffer de I'huile.

e Disposez les poéles et casseroles de maniére a
ce que leur poignée ne se trouve pas au-dessus
de la table de cuisson afin d'éviter de faire
chauffer les poignées. Ne placez pas de réci-
pients instables et pouvant se renverser facile-
ment sur la table de cuisson.

e Ne placez pas de récipients et de casseroles
vides sur les foyers qui sont allumés. lls pour-
raient étre endommageés.

e Faire chauffer un foyer en I'absence d'un réci-
pient ou d'une casserole peut entrainer des
dommages pour I'appareil. Arrétez les foyers de
cuisson une fois la cuisson terminge.

e Lasurface de |'appareil peut étre brlilante, évitez
donc de poser des récipients en plastique ou en
aluminium dessus.

Evitez également d'utiliser ce type de récipients
pour y conserver de la nourriture.

e N'utilisez que des casseroles a fond plat.

e Placez la quantité de nourriture appropriée dans
les casseroles utilisées. Ainsi, vous n'aurez pas a
effectuer un nettoyage superflu en évitant que
vos plats ne débordent.

Ne posez pas les couvercles de vos poéles et
casseroles sur les foyers de cuisson.

Placez les casseroles de maniére a ce qu'elles
soient centrées sur le foyer de cuisson. Lorsque
vous voulez déplacer la casserole sur un autre
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foyer de cuisson, soulevez-la et placez-la sur le
foyer de cuisson souhaité au lieu de la faire glis-
ser.

Cuisson au gaz

e Lataille du récipient et celle de la flamme doi-
vent correspondre. Réglez les flammes du gaz
afin qu'elles ne dépassent pas du fond du réci-
pient et centrez ce dernier sur la grille.

Utilisation des tables de cuisson

Brileur normal 14-20 cm

Brileur a wok 22-30 cm

Brileur auxiliaire 12-18 cm

Brlileur normal 14-20 c¢m (Les dimensions

indiquées représentent les diametres recomman-

dés de poéles et casseroles a utiliser.)

Le symbole représentant une grande flamme indique

la puissance de cuisson la plus élevée et le symbole

représentant une petite flamme indique la puissance

de cuisson la moins élevée. En position OFF (indicateur

vers le haut), les brileurs ne sont pas alimentés en

gaz.

Allumage des briileurs a gaz

1. Maintenez le bouton du brilleur approprié enfoncé.

2. Tournez-le dans le sens anti-horaire vers le
symbole représentant la grande flamme.

» Le gaz s'allume gréce a I'étincelle ainsi générée.

3. Réglez la puissance de cuisson souhaitée.

Arrét des briileurs a gaz.

Tournez le bouton de la zone garde-au-chaud sur la

position OFF (indicateur vers le haut).
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Systéme de coupure de sécurité du gaz (sur les
modeéles dotés d'un composant thermique)

Un mécanisme de sécurité
fait office de contre-mesure
et se déclenche pour cou-
per I'arrivée de gaz en cas
de débordement de liquide
sur les brleurs.

1. Sécurité de
coupure du gaz

e Appuyez sur le bouton et tournez-le dans le sens
anti-horaire pour allumer le gaz.

e Maintenez ensuite le bouton enfoncé pendant 3
a 5 secondes supplémentaires pour activer le
systéme de sécurité.

e Sile gaz ne s'allume pas apres avoir appuyé et
relaché le bouton, répétez I'opération en mainte-
nant le bouton enfoncé pendant une quinzaine
de secondes.

DANGER:

Relachez le bouton si le brileur a gaz ne
s'allume pas aprés 15 secondes.

Patientez au moins 1 minute avant de rées-
sayer. Vous risqueriez une accumulation de
gaz et une explosion !

Briileur a wok

k vous permettent de cuire vos
aliments plus rapidement. Le wok s'apparente a une
poéle & frire profonde et plate en métal. Il est surtout
utilisé dans la cuisine asiatique pour cuire des 18-
gumes et de la viande émincés a feu vif en trés peu de
temps.

Dans ce type de poéle a frire qui conduit la chaleur
rapidement et de maniére uniforme, les plats sont
cuits a feu vif en trés peu de temps, la valeur nutri-
tionnelle des aliments est ainsi préservée et les -
gumes restent croquants.

Vous pouvez également utiliser le brlleur a wok pour
Vos casseroles normales.

Si vous souhaitez utiliser une casserole normale sur le
brileur a wok, vous devez d'abord retirer le support
prévu pour le wok de la table de cuisson.
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[ Maintenance et entretien

Généralités
Un nettoyage régulier de I'appareil en rallongera la
durée de vie et diminuera I'apparition de problémes.

DANGER:

Débranchez I'appareil de la prise d'alimenta-
ion avant de commencer le nettoyage et
I'entretien.

Vous risqueriez un choc électrique !

DANGER:
Laissez I'appareil refroidir avant de le nettoyer.
Les surfaces chaudes peuvent briler !

e Nettoyez I'appareil apres chaque utilisation. Il
vous sera ainsi possible d'oter plus facilement
les résidus de nourriture éventuels, évitant ainsi
qu'ils ne brilent lors de I'utilisation suivante.

e Aucun produit nettoyant particulier n'est néces-
saire pour nettoyer 'appareil. Utilisez de I'eau
tiede avec du détergent, un chiffon doux ou une
éponge pour nettoyer I'appareil et essuyez-le a
I'aide d'un chiffon sec.

e Veillez toujours a bien essuyer les exces de
liquide aprés le nettoyage et essuyez immédia-
tement tout déversement.

e N'utilisez pas de détergents contenant de I'acide
ou du chlore pour nettoyer les surfaces en acier
inoxydable et la poignée. Utilisez un chiffon doux
avec un détergent liquide non abrasif pour net-
toyer ces parties, en prenant soin de toujours
frotter dans le méme sens.

La surface pourrait étre endommagée par
certains détergents ou produits de nettoyage.
N'utilisez pas de détergents agressifs, de
poudre/cremes de nettoyage ou d'objets
tranchants pour le nettoyage.

N'utilisez pas de nettoyeurs a vapeur pour le
nettoyage de I'appareil, car ceux-ci présentent
un risque d'électrocution.

Nettoyage de la table de cuisson

Tables de cuisson a gaz

1. Retirez et nettoyez les grilles et les chapeaux de
brileurs.

2. Nettoyez la table de cuisson.

3. Installez les chapeaux de brlleurs et vérifiez qu'ils
sont bien posés.
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4. Lorsque vous installez la grille supérieure, veillez a
bien positionner les grilles afin de centrer les bri-
leurs.

Surfaces vitrocéramiques

Essuyez la surface vitrocéramique a |'aide d'un chiffon
humidifié & I'eau froide pour ne pas laisser de traces
du produit de nettoyage. Séchez a I'aide d'un chiffon
doux et sec. Les résidus peuvent endommager la
surface vitrocéramique lors de I'utilisation suivante de
la table de cuisson.

Les résidus séchés sur la surface vitrocéramique ne
doivent en aucun cas étre grattés au moyen de lames
a crochet, de laine d'acier ou d'outils similaires.
Eliminez les traces de calcaire (taches jaunatres) avec
un détartrant comme le vinaigre ou le jus de citron.
Vous pouvez également utiliser les produits appropriés
disponibles dans le commerce.

Si la surface est fortement souillée, appliquez le
produit de nettoyage avec une éponge et attendez qu'il
soit bien absorbé. Nettoyez ensuite la surface de la
table de cuisson avec un chiffon humide.

L es aliments sucrés, cremes épaisses et
irops par exemple, doivent étre nettoyés
rapidement avant que la surface ne refroidisse.
Dans le cas contraire, la surface vitrocéra-
mique peut étre endommagée de maniére
irrémédiable.
Avec le temps, une légére décoloration peut se pro-
duire sur les revétements ou d'autres surfaces. Cela
n'affecte en rien le fonctionnement du produit.
La surface vitrocéramique se décolore et se tache
dans des conditions normales d'utilisation, il ne s'agit
pas d'un défaut.

Nettoyage du bandeau de commande
Nettoyez le bandeau de commande et les boutons de
commande avec un chiffon humide et essuyez-les.

Ne retirez pas les boutons de commande pour
0 nettoyer le bandeau de commande.

Le panneau de commande pourrait étre

endommagé !




1 Manette
2 éléments d'étanchéité

N'enlevez pas les éléments d'étanchéité se
5 rouvant sous les manettes lorsque vous voulez
les nettoyer.
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Recherche et résolution des pannes

L ;
e Lorsque les pieces métalliques sont chauffées, elles peuvent se détendre et émettre ces bruits. >>>
Cela n'est pas un défaut.

fusibles dans la boite a fusibles.

gaz principal est fermé. >>> Ouvrez le robinet du gaz.
® Letuyau du gaz est plié. >>> Installez le tuyau du gaz correctement.

e Les brileurs sont sales. >>> Netioyez les composants des brilleurs.

e Les brileurs sont humides. >>> Séchez les composants des brileurs.

e Lecouvercle du brilleur n'est pas assemblé correctement. >>> Assemblez le couvercle du brileur

correctement.

e Le robinet de gaz principal est fermé. >>> Quvrez le robinet du gaz.

e Lahonhonne de gaz est vide (en cas d'utilisation du LPG). >>> Remplacez la bonbonne du gaz.
Consultez le technicien autorisé ou le reven-
deur qui vous a vendu I'appareil si vous ne
parvenez pas a résoudre le probléme apres
avoir suivi les instructions comprises dans ce

chapitre. N'essayez jamais de réparer un
appareil défectueux vous-méme.
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Em primeiro lugar, por favor, leia este manual!

Caro Cliente,

Obrigado por preferir um produto Beko. Esperamos que consiga obter os melhores resultados do seu produto, o qual
foi fabricado com alta qualidade e tecnologia de ponta. Entretanto, leia totalmente este manual do utilizador e todos
0s outros documentos que o0 acompanham antes de utilizar o produto e guarde-a para qualquer consulta posterior.
Se transferir o produto para outra pessoa, entregue também o manual do utilizador. Atente a todos os avisos e
informagdes deste manual do utilizador.

Lembre-se que este manual do utilizador podera também ser aplicével para vdrios outros modelos. As diferencas
entre 0s modelos estardo identificadas no manual.

Explicacao dos simbolos

Ao longo deste manual do utilizador séo utilizados os seguintes simbolos:

Informagdes importantes ou conselhos
Uteis acerca do uso.

Aviso para situagdes perigosas em
relagdo a vida e & propriedade.

Aviso sobre choques eléctricos.

Aviso para risco de incéndio.

Aviso para superficies quentes.

B B BB

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Ce€ Made in TURKEY
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H Avisos e instrugdes importantes sobre seguranga e meio-

am

biente

Esta secgdo contém importantes
instrugoes sobre seguranca que lhe
ajudardo a evitar perigos de
ferimentos pessoais ou danos a
propriedade. O desrespeito a estas
instrucdes poderd invalidar a garantia.

Seguranca geral
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Este equipamento pode ser usado
por criangas maiores de anos e
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou sem experiéncia e
conhecimento, desde que Ihes
sejam dadas supervisao e
instrucao sobre 0 uso do
equipamento de forma segura e
entendam os perigos envolvidos.
As criangas nao devem brincar
com 0 equipamento. A limpeza e
manutengdo a cargo do utilizador
nao devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

O aparelho ndo se destina a ser
utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas,
mentais ou sensoriais reduzidas,
ou sem experiéncia e
conhecimento, exceto se forem
supervisionadas ou receberem
instrugoes.

As criancas devem ser
supervisionadas de modo a nao
brincarem com 0 aparelho.

Se 0 produto for passado a outra
pessoa para utilizagdo pessoal ou
em segunda mao, o manual do
utilizador, as etiquetas do produto
e outros documentos relevantes
devem ser também entregues.
Os procedimentos de instalagédo e
reparacao devem ser sempre
realizados por agentes da
assisténcia autorizada. 0
fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos
oriundos de procedimentos
realizados por pessoas nao
autorizadas que podem invalidar
a garantia. Antes da instalagéo,
leia cuidadosamente as
instrugoes.

Nao funcione o produto se houver
algum defeito ou dano visivel.
Certifique-se de desligar 0s
botdes de funcionamento do
produto apos cada utilizagao.

Seguranca ao trabalhar com gas

Qualquer tarefa com sistemas e
equipamentos de gas deve ser
executada por pessoas
qualificadas autorizadas.

Antes da instalacdo, assegure-se
de que as condigdes da
distribuicao local (pressao e tipo
de gas) e o ajuste do
equipamento sdo compativeis.



Este equipamento ndo esta ligado
a um dispositivo de evacuagéo de
produtos da combustdo. Devera
ser instalado e ligado de acordo
com 0s regulamentos actuais de
instalagdo. Devera ser dada uma
atencdo especial as exigéncias
relevantes quanto a ventilagao;
consulte Instalacéo previa,
pagina 11

A utilizagdo de um equipamento
de cozinhar a gas resulta na
producéo de calor e humidade no
compartimento no qual esta
instalado. Assegure-se de que a
cozinha esta bem ventilada,
especialmente quando o
equipamento esta em uso:
mantenha os orificios de
ventilagao abertos ou instale um
dispositivo de ventilagao
mecanico (exaustor de extracgao
mecanico). O uso intensivo
prolongado do equipamento
podera exigir ventilacdo adicional,
por exemplo, aumentando o nivel
de ventilagdo mecéanica quando
presente.

Os sistemas e equipamentos a
gas devem ser verifcados
regularmente para o funcionemto
adequado. O regulador, a
mangueira e 0 Seu grampo
devem ser verificados
regularmente e substituidos
dentro dos periodos

recomendados pelo fabricante, ou
quando necessario.

Limpe regularmente o0s
queimadores de gas. As chamas
devem ser azuis e queimarem
uniformemente.

E necessaria uma boa combustao
nos equipamentos a gas. No caso
de uma combustdo incompleta,
pode ser produzido 0 monoxido
de carbono (CO). O mondxido de
carbono € um gas incolor, inodoro
e muito toxico, que tem um efeito
letal, msmo em doses muito
pequenas.

Peca informagGes ao seu
fornecedor local de gas sobre 0s
numeros telefonicos sobre
emergéncia e medidas de
suguranga em caso de cheiro de
gas.

0 que fazer se sentir cheiro a gas

Nao use chama aberta e nem
fume. N&o opere botdes
eléctricos (por ex: botdo da
lampada, campainha, etc.) Nao
use telefo fixo ou telemavel. Risco
de explosao e intoxicagao!

Abra as portas e as janelas.
Verifique todos os tubos e
ligagbes quanto a estanqueidade.
Se ainda sentir cheiro a gas, saia
do local.

Avise 0s vizinhos.

Chame o0s bombeiros. Use um
telefone fora de casa.

5/PT



N&o volte a entrar na habitagao
até que seja seguro fazé-lo.

Seguranca eléctrica

Se 0 produto tiver uma falha, ele
nao devera ser operado a nao ser
que seja reparado pelo Agente de
Assisténcia Autorizado Ha risco
de choque eléctrico!

Apenas ligue o produto a uma
tomada/linha com terra com a
voltagem e a orotecgdo como
especificado nas "Especificagoes
técnicas”. A instalagdo a terra
deve ser realizada por um
electricista qualificado, ao usar o
produto com ou sem um
transformador. A nossa empresa
nao devera ser responsabilizada
por quaisquer problemas que
surjam devido ao produto ndo ter
sido ligado a terra de acordo com
0s regulamentos locais.

Nunca lave o produto derramando
ou vertendo agua sobre ele! Ha
risco de choque eléctrico!

Nunca toque na ficha com as
mao molhadas! Nunque retire a
ficha da tomada puxando pelo
cabo,puse sempre aggarando a
ficha.

O produto ndo devera estar com a
ficha ligada a tomada durante o0s
procedimentos de instalacéo, de
manutengdo, de limpeza e de
reparacao.

Se o cabo de ligacédo a
alimentagéo para o produto
estiver danificado, devera ser
substituido pelo fabricante, pelo
seu agente de assisténcia ou por
pessoas igualmente qualificadas
para evitar um perigo.

O equipamento devera ser
instalado de modo a que possa
ser totalmente desligado da rede.
A separacdo devera ser fornecida
por uma ficha de corrente ou por
um interruptor integrado na
instalagdo eléctrica fixa, de
acordo com os regulamentos de
construgao.

Qualquer tarefa com sistemas e
equipamentos eléctricos deve ser
executada por pessoas
qualificadas e autorizadas.

Em caso de algum dano, desligue
0 produto e corte a alimentacdo
eléctrica. Para fazer isso, desligue
o fusivel domestico.

Certifique-se de que a poténcia
do fusivel seja compativel com o
produto.

Seguranca do produto

AVISO: O aparelho e as suas
partes acessiveis tornam-se
quentes durante a utilizagao.
Procure evitar tocar nos
elementos de aquecimento.
Criangas menores de 8 anos
devem ser afastadas, a menos



que estejam sob supervisao
constante.

Nunca utilize o produto quando o
seu raciocinio ou coordenagao
estiverem debilitados pelo uso de
alcool e/ou medicamentos.

Tenha cuidado quando usar
bebidas alcodlicas nos seus
pratos. O alcool evapora-se a
altas temperaturas e pode
provocar incéndio, ja que se
incendeia quando entra em
contacto com superficies quentes.
Nao coloque materiais inflamaveis
junto do produto, pois 0s seus
lados podem ficar quentes
durante a utilizag&o.

Mantenha todas as ranhuras de
ventilagdo desobstruidas.

NAao use limpadores a vapor para
limpar o aparelho, ja que podem
provocar um choque eléctrico.
AVISO: A cozedura sem vigilancia
numa panela com 6leo ou
gordura pode ser perigosa e
provocar um incéndio. NUNCA
tente extingir um fogo com agua,
mas sim, desligue o aparelho e
cubra a chama com, por exemplo,
uma tampa ou cobertor anti-fogo.
CUIDADOQ: O processo de
cozedura deve ser supervisionado.
Um processo de cozedura a curto
prazo deve ser continuamente
supervisionado.

AVISO: Perigo de incéndio: Nao
conserve itens sobre as
superficies de cozedura.

AVISO: Se a superficie estiver
rachada, desligue o aparelho para
evitar a possibilidade de choque
eléctrico.

Em caso de quebra da placa de
vidro: Desligue imediatamente
todos 0s bicos e qualquer
elemento de aquecimento elétrico
e isole 0 aparelho da fonte de
energia. Nao toque na superficie
do aparelho. Nao use o aparelho.

Para que a chama funcione
correctamente:

Certifique-se que a ficha esta
bem encaixada na tomada e que
nao provoque faisca.

N&o utiliza um cabo danificado,
cortado ou com extensdo, mas
apenas o cabo original.

Verifique se ndo ha liquidos ou
humidade na tomada em que o
produto € ligado.

Assegure-se que a sua ligagao do
gas esta realizada correctamente,
para evitar qualquer fuga de gas.

Utilizac&o pretendida

Este produto foi concebido para
utilizagdo doméstica. O uso
comercial ndo é admissivel.

Este equipamento destina-se
apenas a cozedura. Nao deve ser
usado para outros fins, como por
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exemplo, aquecimento do
comodo."

e () fabricante ndo sera responsavel
por qualquer dano cusado por
Uso ou manuseio incorrectos.

Seguranca para criangas

e AVISO: As partes acessiveis
podem tornar-se quentes durante
a utilizagdo. As criangas deverdo
ser mantidas afastadas.

e (s materiais da embalagem
Serdo perigosos para as criangas.
Mantenha os materiais de
embalagem afastados das
criangas. Por favor, elimine todas
as partes da embalagem de
acordo com as normas
ambientais.

e (s produtos eléctricos /ou a gas
S30 Perigosos para as criangas.
Mantenha as criangas afastadas
do produto quando em
funcionamento e ndo as deixe
brincar com 0 mesmo.
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e Nao coloque quaisquer itens por
cima do equipamento que as
criangas possam alcancar.

Eliminacao do produto velho

Conformidade com a Directiva WEEE e Elimi-
nagao de Residuos:

Este produto estd em conformidade com a Directiva
WEEE da UE (2012/19/EU). Este produto porta um
simbolo de classificagdo para residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos (WEEE).

Este produto foi fabricado com materiais e pecas de
alta qualidade, que podem ser reutilizados e reciclados.
No fim da sua vida til, ndo elimine o residuo com o
lixo doméstico normal ou outro lixo. Leve-0 aum
centro de recolha para reciclagem de equipamentos
eléctricos e eletronicos. Consulte as autoridades locais
para se informar sobre estes centros de recolha.

Gumprimento com a Directiva RoHS:

0 produto que adquiriu estad em conformidade com a
Directiva RoHS da UE (2011/65/EU). Ele ndo contém
materiais perigosos e proibidos especificados na
Directiva.

Ellmmagao do material da embalagem
Os materiais da embalagem sao perigosos para
as criangas. Mantenha os materiais no lugar
seguro fora do alcance das criangas. 0s
materiais da embalagem do produto sao
fabricados a partir de materiais reciclados.
Elimine-os de forma adequada e separe-0s de
acordo com as instruges de lixo reciclado. N&o
0s elimine com o lixo doméstico normal.



P Informacso geral

Visao geral

3

1 Vidro temperado Tampa base
2 Suporte da panela 4 Painel de controlo

w

Queimador normal Esquerdo traseiro 1. Manual do utilizador
Queimador para wok Esquerdo frontal 2. Adaptador de panela do tipo 'wok'
Queimador auxiliar Direito frontal

Queimador normal Direito traseiro

Contetido da embalagem

0s acessorios fornecidos podem variar Usado para receber uma panela Wok com um
[dependendo do modelo do produto. Nem todos| fundo redondo.

os acessdrios descritos no manual do
utilizador poderao fazer parte do seu produto.

S ow o =
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Especificacoes técnicas
Voltagem/frequénci 220-240V ~ 50 H

Tipo de cabo / secgdo min.HOBV2V2-F 3 x 0,75 mm

Converter o tipo de gas / pressao® LPG G 30/28-30 mbar
Dimensdes externas (altura / largura / profundidade 46 mm/585 mm/524 mm

Poténcia

Poténcia

s especificagdes técnicas poderdo ser
alteradas sem aviso prévio para melhorar a
qualidade do produto.

s figuras neste manual sdo esquematicas e
poderdo nao corresponder exactamente ao
seu produto.

Quadro dos injectores

Posicdo dazona | 1.75 kW 5 kW
Esquerdo traseiro | Esquerdo frontal

Os valores apresentados nos rétulos do
produto ou na documentagao que o

companha sao obtidos em condigdes de
laboratdrio de acordo com as normas
relevantes. Dependendo das condigbes
ambientais e operacionais do produto, estes
valores poderao variar.

1 kW 1.75 kW
Direito frontal Direito traseiro

G 25/25 mbar
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B Instalago

0O produto deve ser instalado por pessoal qualificado,
conforme os regulamentos vigentes. Caso contrario, a
garantia ficara sem efeito. O fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos oriundos de
procedimentos realizados por pessoas ndo autorizadas
¢ pode invalidar a garantia.

A preparacéo dolocal e a instalagdo eléctrica e
de gés para o produto é da responsabilidade
do cliente.

PERIGO:

0 produto devera ser instalado de acordo com

odas as normas locais sobre equipamentos a
gas e/ou eléctricos.

PERIGO:

Antes da instalagao, verifique visualmente se o
produto possui algum defeito. Se tal for o
caso, nao permita a sua instalagao.

0Os produtos danificados provocam riscos para
a sua seguranga.

Instalagao prévia

A placa esta concebida para instalagio numa bancada

de trabalho disponivel comercialmente. Deve ser

deixada uma distancia de seguranca entre o

equipamento e as paredes e mdveis. Ver figura

(valores em mm).

e Também pode ser usado numa posicao livre.
Deixe uma distancia minima de 750 mm acima
da superficie da placa.

e (%) Se for instalar um exaustor acima do fogao,
observe as instrugdes do fabricante do exaustor
relacionadas com a altura da instalago (min.
650 mm)

e Remova 0s materiais de embalagem e 0s
bloqueios de transporte.

e As superficies, os laminados sintéticos e 0s
adesivos utilizados devem ser resistentes ao
calor (100 °C no minimo).

e Abancada de trabalho deve estar alinhada e
fixada horizontalmente.

e (Corte a abertura para a placa na bancada de
trabalho, conforme as dimensoes da instalagéo.

a0

Ventilacdo da divisdo
Todas as divisdes devem ter uma janela que abra ou
equivalente e algumas divisdes tambhém exigem uma
ventilagdo permanente.

0 ar para combust&o é retirado do ar da divisdo e os
gases exauridos sao emitidos diretamente para o
ambiente da divisdo.

E essencial uma boa ventilagdo do ambiente da
divisao para o funcionamento seguro do seu produto.
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Caso a divisdo na qual o produto esteja instalado ndo
possua uma porta ou uma janela que abre diretamente
para 0 ambiente exterior, devera haver na divisdo uma
abertura fixa para ventilagdo. A ventilagdo fixa devera
ser ndo ajustavel e impossivel de fechar.

Nas portas ou janelas que abrem diretamente para o
ambiente exterior, devera haver uma abertura de
ventilagdo com as dimensdes especificadas com base
na poténcia total do gas do produto (conforme
indicado abaixo). Podera descobrir a correspondéncia
entre a poténcia do gés e a abertura de ventilagdo na
tabela abaixo.

Consumo total de gds | abertura de
(kW) ventilaggo min (cm?)

(Caso as portas ou janelas que abrem diretamente para
0 ambiente exterior ndo possuam aberturas que
correspondam a abertura de ventilagdo especificada
de acordo com a poténcia total de gas do produto,
devera haver obrigatoriamente uma abertura de
ventilagdo fixa na divisdo. A abertura de ventilagéo fixa
devera também estar em conformidade com os
valores da tabela de abertura da ventilagao-poténcia
do gas.

Devera haver um minimo de folga de 10 mm desde a
extremidade inferior da porta -que abre para o
ambiente interior- na divisdo na qual o produto esta
instalado. Devera assegurar que itens como carpetes,
pavimentos, etc. ndo cubram esta folga quando a
porta estiver fechada.

0 fogdo deverd ser colocado numa cozinha,
cozinha/sala de jantar ou num quarto-sala, mas néo
numa divisdo com uma banheira ou duche. O fogao
ndo devera ser instalado num quarto-sala com menos
de 20m®.

N#o instale este produto numa divisdo abaixo do nivel
do solo, a nfo ser que possua uma abertura ao nivel
do solo em, pelo menos, um dos lados.
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Instalacao e ligacao
e 0 produto pode apenas ser instalado e ligado de
acordo com as regras de instalagao estatutérias.
Ligacdo eléctrica
Ligue o produto a uma saida/linha de terra, protegida
por um fusivel com capacidade adequada conforme o
estabelecido na tabela "especificagdes técnicas"”. A
instalagdo a terra deve ser realizada por um
electricista qualificado, ao usar o produto com ou sem
um transformador. A nossa empresa nao se
responsabilizara por quaisquer danos originados pelo
uso do produto sem uma instalagéo de terra, de
acordo com 0s regulamentos locais.

PERIGO:

0 produto deve ser ligado a instalagao
eléctrica apenas por uma pessoa qualificada e
autorizada. O periodo de garantia do produto
inicia-se apenas apds a instalagdo correcta.

0 fabricante nao deve ser responsabilizado por
danos oriundos de procedimentos realizados
por pessoas nao autorizadas.

PERIGO:

0 caho eléctrico ndo deve ser prensado,
obstruido ou comprimido ou ficar em contacto
com as partes quentes do produto.

Um cabo danificado deve ser substituido por
um electricista qualificado. Caso contrério, ha

risco de choque eléctrico, curto-circuito ou
incéndio!

e Aligagdo deve cumprir com 0s regulamentos
nacionais.

e (s dados de fornecimento eléctrico devem
corresponder aos dados especificados na placa
de caracteristicas do produto. A placa de
caracteristicas estd no compartimento traseiro
do produto.

e (O cabo de alimentagdo do seu produto deve
cumprir com os valores da tabela "Technical
specifications" (Especificacdes técnicas).

PERIGO:

Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalagao eléctrica, desligue o produto da
corrente eléctrica.

Ha risco de choque eléctrico!

ficha do cabo de alimentagao deve ser de
acil acesso apés a instalagdo (ndo passar por
ima da placa).

Ligue o cabo de alimentagdo a tomada.



Ligacdo de gas

PERIGO:

0 produto pode ser ligado ao sistema de
ornecimento de gas por uma pessoa
qualificada e autorizada.

Risco de explosdo ou intoxicagao devido a
reparagdes nao-profissionais!

0 fabricante nao deve ser responsabilizado por
danos oriundos de procedimentos realizados
por pessoas nao autorizadas.

PERIGO:
Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalagdo de gas, corte o fornecimento de

gas.
Ha risco de explosdo!
As condigdes de ajuste de gas e os valores estdo

indicados nos rétulos (ou no rétulo do tipo de ido).

=

0 seu produto esta preparado para gés natural
(GN).

e Ainstalagdo de gds natural deverd ser preparada
antes de instalar o produto.

e Devera existir um tubo flexivel na saida da
instalagdo para a ligagdo de gas natural do seu
produto e a ponta deste tubo devera ser fechada
com um bujdo cego. O Representante da
Assisténcia Técnica removera o bujdo cego
durante a ligagao e ligagara o seu produto
através de um dispositivo de ligagao directa
(acoplamentoy).

e (Certifique-se que a vélvula do gas natural se
encontra prontamente acessivel.

e Se precisar de usar 0 seu produto mais tarde
com um tipo de gas diferente, deve consultar o
Agente de Assisténcia autorizada para o
respectivo procedimento de conversao.

Instalar o produto

1. Retire 0s queimadores, as coroas dos
queimadores e grelhas na placa do produto.

2. Volte a placa ao contrario, cologue-a sobre uma
superficie plana.

3. Ajunta de estanqueidade fornecida na
embalagem devera ser aplicada a volta da placa,
conforme mostrado na figura, durante a

instalacéo da placa.

4. Coloque a placa na bancada e alinhe-a.

5. Usar 0s grampos de instalago que prendem a
placa encaixando-os nos orificios existentes no
compartimento inferior.

gmﬁw I
U
1 23 4

1 Placa

2 Parafuso

3 Grampo de instalagao

4 Bancada

Quando instalar a placa sobre um armério,
everd instalar uma prateleira a fim de separar
armario da placa, conforme ilustrado na

imagem acima Tal ndo serd necessario

quando instalar sobre um forno incorporado.

Por exemplo, se for possivel tocar o fundo do produto
visto estar instalado sonre uma gaveta, esta secgdo
devera ser coberta com uma placa de madeira.

*

min. 15 mm
Vista traseira (orificios de ligagao)

Volte a colocar os discos dos queimadores, as coroas
dos discos dos queimadores € as grelhas nos seus
respectivos lugares apos a instalago.
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PERIGO:

Fazer ligagbes a diferentes orificios ndo é uma
pratica aconselhdvel em termos de seguranga
uma vez que pode danificar o sistema de gas
e de electricidade.

PERIGO:

A placa contém componentes que funcionam

a gas e eletricidade. Por esta razdo a placa
devera ser fixada a bancada apenas por meio
dos orificios de fixagdo, usando apenas os
elementos de fixagao e parafusos fornecidos e
indicados no manual. Caso contrdrio, podera
constituir um perigo para a seguranga de vida
e da propriedade.

Verificacao final

1. Abra o fornecimento de gas.

2. Verifique se as instalagdes de gds estdo
realizadas de forma segura e bem apertadas.

3. Acenda os queimadores e verifique o aspecto da
chama.

chama deve ser azul e ter uma forma
regular. Se a chama for amarelada, verifique
se a capa do queimador estd fixada
correctamente ou limpe o queimador.

Conversao de gas

PERIGO:

Antes de iniciar qualquer trabalho na

instalagdo de gas, corte o fornecimento de

gas.

Ha risco de explosdo!
Para alterar o tipo de gas do seu equipamento, troque
todos os injectores e execute 0 ajuste de chama para
todas as vdlvulas numa posigao caudal de saida
reduzido.

Substitui¢do do injector para os queimadores

1. Extraia as coroas e a estrutura do queimador.

2. Desaperte 0s injectores rodando no sentido anti-
horario.

3. Adapte os novos injectores.

4. Verifique todas as ligages para se certificar da
seguranga e do aperto.

0Os novos injectores tém a sua posigédo
marcada na embalagem ou na tabela do
injector em Quadro dos injectores,
pdgina 10 pode ser consultada.
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((Varia dependendo do modelo do
o produto.))

Em alguns queimadores de placa, o

injetor esta coberto por uma pega

metalica. Esta cobertura metalica deve

ser removida para a substituigao do
injetor.

1 Dispositivo de falha de chama (conforme o
modelo)

2 Isqueiro

3 Injector

4 Queimador

nao ser que exista uma condigao anormal,
nao remova as torneiras dos queimadores de
as. Devera chamar o agente do servigo de
assisténcia autorizado se for necessario trocar
as torneiras.

Definigado do caudal de gas reduzido para as

torneiras da placa

1. Acenda o queimador a ser ajustado e rode o
botdo para a posi¢ao de chama baixa.

2. Remova o botao da torneira de gas.

3. Use uma chave de fendas de tamanho apropriado
para ajustar o parafuso de ajuste do fluxo.

Para GPL (Butano - Propano) rode o parafuso no

sentido hordrio. Para gds natural, devera rodar uma

volta o parafuso em sentido anti-hordrio.

» A extensao normal de uma chama directa numa

posicdo reduzida devera ser de 6-7 mm.

4. Se a chama for maior do que a posi¢ao desejada,
rode o parafuso em sentido horario. Se for menor,
rode no sentido anti-horario.

5. Para a Ultima verificagdo, coloque o queimador
tanto na posicdo maxima como na minima e
verifique se a chama esta acesa ou apagada.

Dependendo do tipo de torneira de gas utilizada no

Seu equipamento, a posigéo do parafuso de ajuste

poderd variar.



ISe 0 tipo de gas da unidade for alterado, a
placa de caracteristicas que mostra o tipo de

gas da unidade também o devera ser.

Eliminacao do produto velho

e (Guarde a caixa original do produto e transporte
nela o produto. Siga as instrugdes expressas na
caixa. Se ndo tiver a caixa original, embrulhe o
produto em pléstico de bolha ou cartdo grosso e
passe fita adsesiva para o prender firmemente.

1 Parafuso de ajuste da taxa de fluxo *  Prenda os suportes das panelas ¢ as tampas

com fita adesiva.

Verifique a aparéncia geral do seu produto
para verificar se existem alguns danos que

possam ter ocorrido durante o transporte.

1 Parafuso de ajuste da taxa de fluxo
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[ Preparacdes

Conselhos para poupar energia seus cozinhados. Tachos maiores exigem mais
As informagdes seguintes ajuda-lo(a)-&o a utilizar o (.en(?rg.la.
seu equipamento de uma forma ecoldgica e a poupar Uso inicial

energia: Primeira limpeza da unidade
e Descongele os pratos congelados antes de 0s . . -
COZiﬂhalg’] P 9 superficie pode ficar danificada por alguns

etergentes ou materiais de limpeza.
NZo use detergentes ou cremes/pds de
limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.

e  Utilize panelas/tachos com tampas para cozinhar,
Se estiver sem tampa, 0 consumo de energia
pode aumentar até 4 vezes.

e Seleccione 0 queimador que seja apropriado ao

tamanho do fundo do tacho a ser usado. Escolha |- Remova todos os materiais de embalagem.
sempre o tamanho correcto do tacho para os 2. Limpe as superficies da unidade com um pano
himido ou esponja e seque com um pano.
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B Como utilizar a placa

Informacdes gerais sobre a cozedura

Nunca encha mais do que um tergo da
panela com 6leo. Ndo deixe a placa
sem supervisao quando aquecer oleo.
Oleos sobreaquecidos constituem risco
de incéndio. Nunca tente apagar um
possivel fogo com dgua! Se o 6leo se
incendiar, cubra-a com um cobertor
para incéndio ou pano htimido.
Desligue a placa se for seguro fazé-lo e
chame 0s bombeiros.

A

e Antes de fritar os alimentos, seque-0s bem e
coloque-os delicadamente no dleo quente.
Verifique se estdo completamente
descongelados antes de fritar.

¢ Nao cubra o tacho quando usar dleo quente.

e (Coloque os tachos e panelas de forma que as
suas pegas ndo saiam da placa, para prevenir o
seu aquecimento. Ndo use tachos desnivelados
0ou que possam escorregar com facilidade na
placa.

e Nao coloque tachos e panelas vazias nas zonas
de cozedura que estejam ligadas. Poderéo ficar
danificadas.

e QOperar uma zona de cozedura sem um tacho ou
panela sobre a mesma causara danos ao
produto. Desligue as zonas de cozedura apds a
mesma estar concluida.

e Ja que a superficie do produto pode ficar quente,
ndo coloque recipientes de plastico ou aluminio
sobre a mesma.

Tais recipientes ndo devem ser usados nem para
guardar os alimentos.

e Use somente panelas ou tachos com o fundo
plano.

e (Coloque a quantidade apropriada de alimentos
nas panelas ou tachos. Assim, ndo tera que fazer
qualquer limpeza desnecessaria pelos pratos
terem derramado.

Nao pouse as tampas das panelas ou tachos nas
zonas de cozedura.

Coloque as panelas na zona de cozedura de
forma que fiquem centradas. Quando quiser
mover a panela para outra zona de cozedura,
levante-a e coloque-a na zona de cozedura, ao
invés de arrastar.

Cozedura a gas

e (O tamanho da panela deve corresponder com o
tamanho da chama. Ajuste as chamas de gas,
para que ndo se estendam do fundo da panela e
centre a panela no suporte para panela.

Usar as placas

Queimador normal 14-20 cm

Queimador para wok 22-30 cm

Queimador auxiliar 12-18 cm

Queimador normal 14-20 cm € a lista de
diametros aconselhaveis dos tachos a serem
utilizados nos respectivos queimadores.

0 simbolo de chama grande indica a poténcia mais
alta de cozedura e o simbolo de chama pequena
indica a poténcia mais baixa de cozedura. Na posigao
off (topo), 0 gas ndo é fornecido aos queimadores.

Acender os queimadores a gas

1. Mantenha premido o botdo do queimador.

2. Rode-o no sentido horario até ao simbolo de
chama grande.

» 0 gas é acendido com a faisca criada.

3. Ajuste-o para a poténcia de cozedura pretendida.

Desligar os queimadores a gas

Rode o botdo da zona de manutencéo do calor para a

posicao off (superior).

S w o =
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0 sistema de seguranca de desligamento do gas
(em modelos com componente térmico)

Como prevengéo contra o
apagamento devido a
descarga de fluido nos
queimadores, 0 mecanismo
de seguranga acciona-se e
desliga o gas.

1. Seguranga do
desligamento do gas

e Empurre o0 botdo para dentro e rode-0 no sentido
horéario para acender.

e Apds acender o gds, mantenha o botdo premido
por mais 3-5 segundos para accionar o sistema
de seguranga.

e Se o gas ndo acender depois de premir e soltar 0
botdo, repita 0 mesmo procedimento mantendo
0 botao premido durante 15 segundos.

PERIGO:

Solte 0 botdo se o queimador ndo acender
dentro de 15 segundos.

Aguarde pelo menos 1 minuto antes de tentar
novamente. Ha risco de actimulo de gés e
explosao!
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Queimador para wok

q para wok ajudam-lhe a cozinhar mais
rapidamente. O wok, que é particularmente usado na
cozinha asidtica é um tipo de panela de fritura plana
feita de chapa de metal, que é usada para cozinhar
vegetais e carnes fatiadas, numa chama forte e em
pouco tempo.

Como as carnes séo cozinhadas em chama forte e em
muito pouco tempo n estas panelas de fritura que
conduzem rapida e uniformemente o calor, o valor
nutricional dos alimentos é preservado e os vegetais
permanecem crocantes.

Pode usar o queimador para wok também para
panelas normais.

Se quiser utilizar uma panela normal no queimador
para wok, tem que retirar o suporte para wok da placa.



[ Manutenco e cuidados

Informacdes gerais

A vida Ultil do produto serd estendida e os problemas
frequentes diminuirdo se o produto for limpo em
intervalos regulares.

PERIGO:

Desligue o produto da corrente eléctrica antes
de iniciar as tarefas de limpeza e manutengao.
Ha risco de choque eléctrico!

PERIGO:

Deixe que o produto arrefega antes de o
limpar.

As superficies quentes podem causar
queimaduras!

e  Limpe totalmente o produto a cada utilizag&o.
Desta forma, sera possivel remover mais
facilmente os residuos da cozedura, evitando
assim que estes se queimem da proxima vez que
0 equipamento for utilizado.

e Ndo € necessario qualquer agente especial de
limpeza para limpar o produto. Para limpar o
produto, use agua morna com liquido de limpeza,
um pano ou esponja macia e seque-0 com um
pano seco.

e Ap6s a limpeza, verifique sempre se qualquer
excesso de liquido foi completamente limpo e
remova imediatamente qualquer derrame.

e Ndo use agentes de limpeza que contém acido
ou cloro para limpar as superficies de inox e a
pega de aco inoxidavel. Use um pano macio com
liquido detergente (ndo abrasivo) para limpar
estas partes e procure passar 0 pano apenas
numa direccao.

superficie pode ficar danificada por alguns
detergentes ou materiais de limpeza.
NZo use detergentes ou cremes/pds de
limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.

Nao use limpadores a vapor para limpar o
aparelho, jé que podem provocar um choque
eléctrico.

Limpar a placa

Placas a gas

1. Remova e limpe 0s suportes de panela e as
coroas dos queimadores.

2. Limpe a placa.

3. Instale as coroas dos queimadores e verifique se
estdo ajustadas correctamente.

4. Ao instalar as grelhas superiores, preste atengéo
ao colocar 0s suportes de panela para que 0s
queimadores fiquem centrados.

Superficies vitroceramicas

Limpe a superficie vitrocerdmica usando uma pega de
pano humedecida em dgua fria, de forma a néo deixar
qualquer agente de limpeza sobre ela. Depois passe
um pano seco e macio. Os residuos podem danificar a
superficie de vitroceramica quando usar a placa pela
préxima vez.

Os residuos secos na superficie de vitroceramica ndo
devem, em circunstancia alguma, ser raspados com
laminas em gancho, palha de ago ou instrumentos
semelhantes.

Remova as nddoas de cdlcio (n6doas amarelas) com
pequenas quantidades de agentes descalcificantes
tais como vinagre ou sumo de limdo. Também pode
usar produtos apropriados disponiveis no mercado.

Se a superficie estiver demasiado suja, aplique o
agente de limpeza numa esponja e aguarde até que
sejam bem absorvido. Em seguida, limpe a superficie
da placa com mum pano himido.

0Os alimentos a base de aglcar, tais como
cremes e caramelo devem ser raspados de
imediato, sem esperar que a superficie
arrefega. Caso contrario, a superficie de
vitroceramcia poderd ficar irremediavelmente
danificada.

Com o tempo, pode ocorrer um uma ligeira
descoloragdo nos revestimentos ou outras superficies.
Isto n&o afectard o funcionamento do produto.
Descoloragdo e manchas na superficie vitroceramcia é
uma condigo normal e ndo um defeito.

Limpar o painel de controlo
Limpe o painel e 0s botdes de controlo com um pano
himido e seque-os.

Nao remova os hotdes/teclas de controlo para
limpar o painel de controlo.

0 painel de controlo pode ficar danificado!
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1 Botdo
2 Elemento vedante

Nao remova 0s elementos vedantes sob os
5 botOes para a limpeza.
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Resolucéo de problemas

0 produto provoca um ruido metalico ao aquecer e arrefecer.

e Quando as partes metalloas 530 aquemdas podem se expandir e causar ruido. >>> /S0 ndo € uma

avaria.

Nao ha faisca de ignicao.
rente. >>> Verifique os fusiveis na caixa de fusiveis.

Nao ha gas.

e Avdlvula principal do gas esta fechada. >>> Abra a vdlvula do gds.

*  Amangueira do gés esta dobrada. >>> Instale correctamente a mangueira do gas.

0s queimadores nao queimam adequadamente ou de maneira alguma.

e Os quelmadores estdo sujos. >>> Limpe 0s componentes do que/mador

e  Os queimadores estdo molhados. >>> Seque 0s componentes do queimador.

e Acoroa do queimador nfo estd instalada de forma sequra. >>> Instale a coroa do queimador
correctamente.

e Avdlvula do gés esta fechada. >>> Abra a vdlvula do gds.

e Ocilindro de gés esta vazio (quando usa LPG). >>> Substitua o cilindro do gds.

Consulte 0 agente da assisténcia técnica

autorizada ou o revendedor onde adquiriu o

produto se ndo puder resolver os problemas,

embora tenha seguido as instrugdes desta

secgao. Nunca tente reparar um produto
defeituoso por conta prépria.
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Najprej preberite ta prirocnik za uporabo.

Spostovani kupec,

Hvala, da ste se odloCili za izdelek znamke Beko. Upamo, da boste z izdelkom, ki je bil proizveden z najsodobnej$o
tehnologijo visoke kakovosti, dosegli najboljSe rezultate. Zato pred uporabo izdelka pozorno preberite celoten prirocnik
za uporabo in vse ostale priloZene dokumente ter jih shranite za uporabo v prihodnje. V primeru, da napravo
posredujete naprej, priloZite tudi priroénik za uporabo. UpoStevajte vsa opozorila in informacije v priroéniku za
uporabo.

Prirocnik za uporabo se lahko nana$a tudi na druge modele. Razlike med modeli so navedene v prirocniku.
Pomen simbolov
V priro€niku za uporabo se pojavijo naslednji simboli:

Pomembne informacije in napotki o
uporabi.

Opozorila na nevarne situacije, ki lahko
ogrozijo vaSe Zivljenje in lastnino.

Opozorilo na elektriéni udar.

Opozorilo na nevarnost pozara.

Opozorilo na vroge povrsine.

BB BB

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
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ﬂ Pomembna navodila in opozorila za varnost in okolje

To poglavje vsebuje varnostna
navodila, s katerimi boste preprecili
nevarnosti telesnih poskodb in
poSkodb lastnine. NeupoStevanje teh
navodil bo razveljavilo vse garancije.

SploSna varnost

e (Qtroci, stari 8 let ali veC in osebe
Z zmanjSanimi fiziCnimi,
senzornimi ali duSevnimi
sposobnostmi, brez izkuSen; ali
znanja lahko napravo uporabljajo,
samo Ce jih nadzoruje ali jin je o
varni uporabi naprave in z njo
povezanimi nevarnostmi poucila
oseba, ki je odgovorna za njihovo
varnost.

Otroci naj se ne igrajo z napravo.
Otroci naj naprave ne Cistijo in
vzdrzujejo brez nadzora.

e Te naprave naj ne uporabljajo
osebe (vkljutno z otroki) z
zmanjSanimi telesnimi, Cutnimi ali
duSevnimi sposobnostmi, brez
izkuSenj ali znanja, razen Ce so
pod nadzorom ali pa so prejele
navodila za uporabo.

Da preprecite igranje otrok z
napravo, naj bodo ti pod
nadzorom.

e (e izdelek predate drugi osebi za
namene osebne uporabe ali
uporabe iz druge roke, ji predajte
tudi priroCnik za uporabo, oznake
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izdelka in drugo ustrezno
dokumentacijo ter dele.
Namestitev in popravila sme
opravljati samo pooblascen
serviser. Proizvajalec ni
odgovoren za poSkodbe, Ki
nastanejo zaradi poseganja
nepooblascenih oseb in lahko
razveljavijo garancijo. Pred
namestitvijo pozorno preberite
navodila.

Naprave ne upravljajte, ¢e je
okvarjena ali ima kakrSnekoli
vidne poSkodbe.

Po vsaki uporabi se prepricajte,
da so gumbi za funkcije izdelka
izklopljeni.

Varnost med uporabo plina

Vsa dela na plinski opremiin
sistemih sme opravljati samo
pooblasceno strokovno osebje.
Pred namestitvijo se prepricajte,
da lastnosti omrezja (vrsta plina in
plinski tlak) ustrezajo nastavitvam
naprave.

Ta naprava ni prikljucena na
napravo za odstranjevaje
ostankov izgorevanja. Napravo
namestite in prikljucite v skladu s
trenutno veljavnimi predpisi za
namestitev. Posebej pozorni
bodite na posamezne predpise
povezane s prezracevanjem;
glejte Pred namestitvijo, stran 11



uporaba plinske naprave za
kuhanje proizvaja ! toploto, viago
in ostanke izgorevanja v prostoru,
kier je namescena. PrepriCajte se,
da je kuhinja ! dobro ozracena
predvsem, kadar uporabljate
napravo: splosne prezraCevalne
odprtine naj bodo odprte ali pa
namestite strojne prezracevalne
naprave (strojne prezracevalne
nape). PodaljSana intenzivna
uporaba naprave, lahko zahteva
dodatno prezracevanje, na primer
povecanje strojnega
prezraCevanja, kjer se nahaja.
Nemoteno delovanije plinskih
naprav in sistemov morate redno
preveriti. Regulator, cev in spojko
morate redno preverjati in jih
zamenjati v obdobjih, ki jih
priporoca proizvajalec ali po
potrebi.

Redno oistite plinske gorilnike.
Plamen mora biti moder in mora
goreti neprekinjeno.

Dobro izgorevanie je pri plinskih
napravah zelo pomembno. V
primeru nepopolnega izgorevanja
lahko nastane ogljikov monoksid.
Ogljikov monoksid je strupen plin
brez barve in vonja, ki je lahko ze
v majhnih koli¢inah smrtonosen.
Pri lokalnem oskrbovalcu plina
zahtevajte informacije o zasilnih
telefonskinh Stevilkah in varnostnih

ukrepih v primeru, ¢e zavohate
plin.

Kaj storiti, Ce zavohate plin

Naprave ne izpostavljajte
odprtemu ognju in v blizini
naprave ne kadite. Ne upravljajte
nobenih elektricnih gumbov (npr.
gumba lucke, hiSnega zvonca itd.)
Ne uporabljajte telefona ali
mobilnega telefona. Nevarnost
eksplozij in zastrupitve!

Zaprite vse ventile na plinskih
napravah in plinskih Stevcih.
Odprite vrata in okna.

Preverite tesnjenje vseh cevi in
prikljuCkov. Ce boste Se vedno
vohali plin, potem zapustite
stanovanje.

Opozorite sosede.

PokliCite gasilce. Uporabite
telefon izven hiSe.

Ne vraCajte se v posest, dokler
vam ne sporocijo, da je varno.

Elektricna varnost

Ce je na izdelku napaka, ga ne
smete uporabljati, razen Ce ga
popravi pooblascena servisna
sluzba. Nevarnost elektriCnega
udara!

Izdelek prikljucite samo na
ozemljeno vticnico/napeljavo z
napetostjo in zascito, kot je
doloCeno v poglavju "Tehnicne
specifikacije". Ozemljitev naj
namesti usposobljen elektricar, ko
uporabljate napravo z ali brez
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transformatorja. NaSe podietje ni
odgovorno za kakrsne Koli tezave,
nastale zaradi izdelka, ki ni
ozemljen v skladu z lokalnimi
predpisi.

¢ [zdelka nikoli ne perite tako, da bi
po njem prsili ali polivali vodo!
Nevarnost elektricnega udara!

e Nikoli se ne dotikajte vtica z
mokrimi rokami! Nikoli ne izvlecite
kabla tako, da bi drzali za kabel,
vedno drzite za vtic.

e |zdelek je treba med
namescanjem, vzdrzevanjem,
ciscenjem in popravilom odklopiti,

e (e je napajalni kabel izdelka
poSkodovan, ga mora proizvajalec,
serviser ali podobno usposobljena
oseba zamenjati, da ne pride do
nevarnosti.

e Naprava mora biti nameS¢ena
tako, da jo je mogocCe popolnoma
odklopiti z elektricnega omrezja.
Odklop je treba izvesti tako, da
izvleCete vitic, ali s pomocjo
stikala, vgrajenega v fiksno
elektricno napeljavo, v skladu z
gradbenimi predpisi.

e Vsa dela na elektricni opremi in
sistemih sme opravljati samo
pooblasceno strokovno osebje.

e \/ primeru okvar izklopite napravo
in jo izkljuCite iz napajanja. Zato
izklopite varovalko doma.

e PrepriCajte se, ali zmogljivost
varovalke ustreza napravi.
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Varnost izdelka

OPOZORILO: Naprava in dostopni
deli se med uporabo segrejejo.
Previdno, ne dotikajte se segretih
elementov. Preprecite dostop
otrokom, mlajSim od 8 let,
oziroma otroke v blizini naprave
stalno nadzoruijte.

Naprave ne uporabljajte, Ce je
vaSa presoja ali koordinacija
zmanjSana zaradi vpliva alkohola
in/ali drog.

Ko v jedeh uporabljate alkoholne
pijaCe, bodite zelo pozorni.
Alkohol pri visokih temperaturah
izhlapi in lahko povzroCi pozar, saj
se lahko ob stiku z vroCimi
povrSinami vname.

V blizino naprave ne postavljajte
vnetljivih materialov, saj se
stranice med uporabo lahko
Segrejejo.

Ne blokirajte zraCnih odprtin.

Za CiSCenje naprave ne
uporabljajte parnih Cistilnikov, saj
lahko povzroCijo elektricni udar.
OPOZORILO: Nenadzorovano
kuhanje na plosci z mascobo ali
oljem, je nevarno in lahko
povzroCi ogenj. Ognja NIKOLI ne
poskuSajte pogasiti z vodo,
temvec izklopite napravo in
plamene pokrijte npr. s pokrovom
ali pozarno odejo.

POZOR: Postopek peke je treba
nadzorovati. KratkoroCni postopek



peke je treba nenehno
nadzorovati.

OPOZORILO: Nevarnost pozara:
Na kuhalni povrSini ne shranjujte
predmetov.

OPOZORILO: Ce je povrSina
poCena, izklopite napravo, da
preprecCite nevarnost elektricnega
udara.

Ce se steklo grelne ploSce zlomi:
Nemudoma izklopite vse grelnike
in vse elektricne grelne elemente
ter napravo izklopite iz napajanja.
Ne dotikajte se povrSine naprave.
Naprave ne uporabljajte.

/a pozamo zanesljivost naprave;

Prepricajte se, da je viti¢
prikljuCen v vticnico, da ne pride
do nastanka isker.

Ne uporabljajte posSkodovanega ali
prerezanega kabla ali
podaljSevalnih kablov, temveC
uporabljajte samo originalni kabel.
Prepriajte se, da na vticnici, na
katero je prikljuena naprava, ni
tekoCine ali vlage.

Prepricajte se, da je priklop plina
praviino namescen, da ne pride
do uhajanja plina.

Namen uporabe

Naprava je namenjena uporabi v
gospodinjstvu. Uporaba v
komercialne namene ni dovoljena.

Naprava je namenjena le kuhanju.
Ne uporabljajte je v druge
namene kot na primer gretje.
Proizvajalec ne odgovarja za
Skodo nastalo zaradi
neustreznega namena uporabe ali
nepravilne uporabe.

Varnost otrok

OPOZORILO: Dostopni deli se
lahko med uporabo segrejejo.
Otroci naj se ji zato ne priblizujejo.
Embalazni material je lahko
nevaren za otroke. Otroci naj se
embalaznemu materialu ne
priblizujejo. Vse dele
embalaznega materiala odstranite
v skladu z okoljskimi standardi.
ElektriCne in/ali plinske naprave
S0 nevarne za otroke. Otroci naj
se ne priblizujejo napravi med
njenim delovanjem in ne dovolite,
da bi se igrali z njo.

Nad napravo ni dovoljeno hraniti
predmetov, po katerih lahko
sezejo otroci.
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Ostranjevanje stare naprave

Skladnost z direktivo OEEO in odstranjevanjem
odpadnih izdelkov:

Izdelek je v skladu z direktivo EU OEEQ (2012/19/EU).

Izdelek vsebuje simbol za razvrstitev odpadne
elektricne in elektronske opreme (OEEOQ).

Izdelek je bil izdelan z visokokakovostnimi sestavnimi
deli in materiali, ki jih je mogoce ponovno uporabiti in
so primerni za recikliranje. OdsluZenega odpadnega
izdelka ne odlagajte z obicajnimi gospodinjskimi in
drugimi odpadki. Odnesite ga na center za zbiranje in
recikliranje elektriéne in elektronske opreme. Za
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informacije o teh centrih za zbiranje se obrite na
lokalne oblasti.

Skladnost z direktivo RoHS:

lzdelek, ki ste ga kupili, je v skladu z direktivo EU RoHS
(2011/65/EU). Ne vsebuje Skodljivih in prepovedanih
materialov, ki so navedeni v direktivi.

Odstranjevanje embalaze

e  EmbalaZa je nevarna za otroke. EmbalaZo hranite
na varnem, stran od otrok. Embalazni material
izdelka sestoji iz reciklaznih materialov.
Odstranite jih v skladu s pravili za odstranjevanje
reciklaznih odpadkov. Ne odstranjuijte jih z
obic¢ajnimi gospodinjskimi odpadki.



P Splosne informacije
Pregled

3

1 Kaljeno steklo Pokrov osnove
2 Podpore za ponve 4 Nadzorna plo$ca

w

ObiGajen gorilnik Zadaj levo 2. Vmesnik za vok
Vok gorilnik Spredaj levo
Pomozni gorilnik Spredaj desno
Obicajen gorilnik Zadaj desno

Vsebnost embalaze

Prilozeni pripomocki se lahko razlikujejo glede
na model proizvoda. Va$ proizvod morda ne

sebuje vseh pripomockov, ki so opisani v
navodilih.

1. Navodila za uporabo

S ow o =

Uporablja se za vok% okroglim dnom.
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Tehnicne specifikacije

Tip kabla / prerez min.HO5V2V2-F 3 x 0,75 mm

Sprememba vrste plina/tlaka® LPG G 30/28-30 mbar

Zunanje mere (viSina/Sirina/globina 46 mm/585 mm/524 mm

ehnicne specifikacije se lahko spremenijo rednosti navedene na oznakah izdelka ali v
brez predhodnega obvestila v namene rugih priloZenih dokumentih so pridobljeni v
izboljSave kakovosti izdelka. laboratorijskih pogojih pod ustreznimi
) ) . standardi. Glede na pogoje delovanja in
Podatki navedeni v tem prirocniku so okoljske pogoje naprave, se te vrednosti lahko
[demonstrativni in morda popolnoma ne razlikujejo.
ustrezajo vasemu izdelku.
Tabela vbrizga
PoloZaj plosce 1.75 kW 5 kW 1 kW 1.75 kW
Zadaj levo Spredaj levo Spredaj desno Zadaj desno

G 20/20 mbar
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E] Intalacija

Napravo lahko namesti le usposobljen strokovnjak v
skladu z veljavnimi predpisi. V nasprotnem primeru
garancija ni veljavna. Proizvajalec ni odgovoren za
poSkodbe, ki nastanejo zaradi poseganja
nepooblasgenih oseb in lahko razveljavi garancijo.

Za pripravo namestitve in elektricnih ter
plinskih instalacij naprave je odgovoren kupec.

NEVARNOST:
Naprava naj bo priklju¢ena v skladu z vsemi
lokalnimi plinskimi in/ali elektriénimi predpisi.

NEVARNOST:
Pred namestitvijo preglejte, ¢e so na napravi
idne kak$ne poskodbe. V tem primeru je ne

namescajte.
Poskodovana naprava lahko ogroza vaso
varnost.

Pred namestitvijo

Plos¢a je oblikovana za namestitev v obicajno delovno

plos¢o. Med napravo in kuhinjskimi stenami ali

pohi§tvom mora biti zadostna varnostna razdalja.

Glejte sliko (vrednosti v mm).

e |ahko se uporablja tudi v prostostojecem
poloZaju. Nad povrsino ploste zagotovite najmanj
750 mm razdalje.

e (") Pri name$¢anju kuhinjske nape nad pecico
upoStevajte navodila proizvajalca kuhinjske nape
glede viSine namestitve (min 650 mm).

e Qdstranite embalazni material in transportne
zapore.

e PovrSine, sinteticni laminati in lepila morajo biti
odporni na toploto (najmanj 100 °C).

¢ Delovna plo$¢a mora biti poravnana in
names&ena vodoravno.

e Qdprtino za ploco izreZite v delovno povrsino
glede na mere navedene v navodilih.

Prezracevanje prostora

V vseh sobah mora biti okno, ki se lahko odpre, ali
podobno, v nekaterih pa tudi stalna odprtina.

Zrak za izgorevanje naprava €rpa iz prostora, izpusni
plini pa se vanj oddajajo.

Dobro prezracevanje prostora je osnovnega pomena za
varno delovanje naprave.

Ce napravo namestite v prostor brez vrat ali okna, ki se
odpira neposredno v zunanje okolje, mora biti v tem

prostoru obvezno fiksna prezraéevalna odprtina. Fiksna
prezracevalna odprtina ne sme biti nastavljiva in se ne
sme zapirati.

Na vratih ali oknih, ki se odpirajo neposredno v
zunanje okolje, mora biti prezracevalna odprtina z
dimenzijami, ki so dolocene na podlagi skupne moci
plina naprave (kot je prikazano spodaj). Ustrezno mo¢
plina in prezracevalno odprtino najdete v spodnji tabeli.
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Skupna poraba plina | Min. prezratevalna
(kW) odprtina (cm?)

11,6-13

Ce vrata ali okna, ki se odpirajo neposredno v zunanje
okolje, nimajo odprtin, ki ustrezajo prezracevalni
odprtini, doloGeni v skladu s skupno mocjo plina
izdelka, mora hiti v prostoru obvezno fiksna
prezratevalna odprtina. Prav tako more biti fiksna
prezratevalna odprtina v skladu z vrednostmi v tabeli
za mo¢ plina/prezratevalno odprtino.

V prostoru, kjer je izdelek nameS$¢en, mora biti na
spodnjem robu vrat, ki se odpirajo v notranjost,
minimalen razmik 10 mm. Ko so vrata zaprta,
predmeti, kot so preproge, talne obloge itd., ne smejo
pokrivati tega razmika.

Pecico lahko namestite v kuhinji, kuhiniji/jedilnici ali v
dnevni sobi 0z. spalnici, ne pa v prostorih s kadjo ali
tuSem. Pecice ne namestite v spalnico oz. dnevno
sobo, manj$o od 20 m°.

Naprave ne namestite v sobo pod pritli¢jem, razen ¢e
je vsaj na eni strani odprta proti pritliju.

Namestitev in prikljucitev
e Napravo je dovoljeno namestiti in prikljuiti samo
v skladu z zakonskimi dolocili 0 namestitvi.
Elektricna povezava
Napravo prikljucite na ozemljen izhod/linijo, ki je
za$Citena z ustrezno varovalko, kot je dolo¢eno v tabeli
"Tehnicne specifikacije”. Ozemljitev naj namesti
usposobljen elektricar, ko uporabljate napravo z ali
brez transformatorja. NaSe podjetje ne odgovarja za
kakr$nokoli Skodo, nastalo zaradi uporabe naprave
brez ustrezne ozemljitve v skladu z lokalnimi predpisi.
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NEVARNOST:
Prikljucitev naprave na elektriéno omrezje
lahko opravi samo pooblaséena in

usposobliena oseba. Garancijska doba naprave
se pricne po pravilni nastavitvi.

Proizvajalec ni odgovoren za poskodbe, ki
nastanejo zaradi poseganja nepooblaséenih
o0seb.

NEVARNOST:
Napajalni kabel ne sme biti spet, upognjen ali
stisnjen 0z. ne sme priti v stik z vrogimi deli

naprave.
Ce je napajalni kabel poskodovan, ga lahko
zamenija le usposobljen elektricar. V
nasprotnem primeru obstaja nevarnost
elektricnega udara, kratkega stika ali pozara!

e Prikljucitev mora ustrezati nacionalnim
predpisom.

e Vrednosti napajanja morajo ustrezati podatkom

navedenih na tipski etiketi naprave. Tipska

etiketa se nahaja na zadnji strani ohiSja naprave.

Napajalni kabel naprave mora ustrezati

vrednostim, navedenim v tabeli "Tehniéne

specifikacije".

NEVARNOST:

Pred deli na elektriéni napeljavi izklopite

napravo iz napajanja.

Nevarnost elektriénega udara!

Napajalni kabel naj po namestitvi ostane v
blizini (ne speljite ga preko plosce).

& B

Napajalni kabel prikljucite v vtiénico.
Plinska povezava

NEVARNOST:

Prikljucitev naprave na dovod plina lahko
opravi le poobla$cena in usposobliena oseba.
Nestrokovna popravila lahko povzrocijo
eksplozijo ali zastrupitev!

Proizvajalec ni odgovoren za poskodbe, ki
nastanejo zaradi poseganja nepooblaséenih
o0seb.

NEVARNOST:
Pred deli na plinski napeljavi izkljucite
dovajanje plina.

Nevarnost eksplozije!

e Pogoji namestitve plina in vrednosti so navedeni
na etiketah (ali tipski etiketi).




Naprava je primerna za uporabo naravnega
plina (NG).

e Pred namestitvijo naprave pripravite namestitev
naravnega plina.

e Nakoncu priklopa naravnega plina naprave mora
hiti nameSCtena upogibna cev in konec te cevi
mora biti zaprt s slepim ¢epom. Serviser bo med
prikljugitvijo odstranil slepi ¢ep in s pomocjo
neposredne priklju¢ne naprave (sklapljanja)
prikljugil vaSo napravo.

e Zagotovite, da bo ventil naravnega plina
dostopen.

e (e boste napravo kasneje uporabljali z drugo
vrsto plina, se obrnite na pooblaséeno servisno
sluzbo, ki vam bo pomagala pri postopku
zamenjave.

Namestitev naprave

1. Zizdelka odstranite gorilnike, pokrove gorilnikov in

Zare na plos¢i.

2. Plo¢o obmite in jo namestite na ravno povrsino.

3. Med namestitvijo ploS¢e nanesite priloZeno tesnilo

na spodnje ohiSje okrog plosce, kot je prikazano

na sliki

. Postavite ploS¢o na delovni pult in ju poravnajte.
5. PloSCo pritrdite s spojkami, tako da jih namestite
skozi odprtine na spodnjem ohisju.

)

Y ¥ . N »ow o wl
mﬁmmﬂ
1 23 4
1 Plos¢a
2 Vijak
3 Spojka za namestitev
4 Delovni pult

Ce ploso namestite na omarico, je treba med
omarico in ploSco namestiti polico, kot
prikazuje zgornja slika. To pa ni potrebno, ¢e jo
namestite na vgradno pecico.

Ce je naprava na primer names¢ena na predal in se
lahko dotaknete njene spodnje strani, morate ta predel
okriti z leseno plosco.

*

min. 15 mm
Pogled od zadaj (odprtine za prikljucitev)

Po namestitvi ploSce gorilnika, pokrove plo$¢ gorilnika
in mreZice znova namestite.

NEVARNOST:

Povezovanie z razliénimi odprtinami ni
priporocljivo, saj je lahko nevarno, ker lahko
pride do poskodb plinskega in elektriénega
sistema.

NEVARNOST:
Kuhalna plo$¢a vkljucuje elemente, ki delujejo

na plin in elektriko. Iz tega razloga je treba
kuhalno plosco pritrditi na pult le preko
pritrdilnih lukenj, le z uporabo priloZenih
pritrdilnih elementov in vijakov ter kot je
prikazano v tem priro¢niku. V nasprotnem
primeru to lahko predstavlja nevarnost za
Zivljenje in lastnino.

Zadniji preizkus

1. Odprite dovod plina.

2. Preverite tesno prileganje in tesnjenje plinskega
sistema.

3. VZgite gorilnike in preverite izgled plamenov.

Plamen mora biti modre barve in obicajne
foblike. Ce je plamen rumenkaste barve,
preverite, Ce je pokrov gorilnika pravilno
namescen ali pa ocistite gorilnik.
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Sprememba plina

NEVARNOST:
Pred deli na plinski napeljavi izkljucite
dovajanie plina.

Nevarnost eksplozije!

Ce Zelite spremeniti vrsto plina, ki ga uporablja vaSa

naprava, zamenjajte vse Sobe in prilagodite plamen

vseh ventilov.

Zamenjava $ob gorilnikov

1. Qdstranite pokrov gorilnika in gorilnik.

2. Odvijte Sobe, tako da ji obrnete v nasprotni smeri
urnega kazalca.

3. Vstavite nove Sobe.

4. Preverite tesno prileganje in tesnjenje vseh
prikljuckov.

Za poloZaj novih Sob glejte embalaZo ali
abelo Sobe, Tabela vbrizga, stran 10 kjer

ie naveden.

((Funkcije se razlikujejo glede na model
naprave.))

Na nekaterih gorilnikih s kuhalnimi
plogcami je Soba pokrita s kovinskim
pokrovom. Ce Zelite zamenjati Sobo,
odstranite kovinski pokrov.

1 Zascita v primeru nepravilnega delovanja

plamena (odvisno od modela)

VA€ za iskre

Soba

Gorilnik
Ce ni nenavadnega stanja, ne poskusajte
odstraniti pip plinskih gorilnikov. Ce je treba
zamenijati pipe poklicite poobla$éen servisni
center.

Nastavitev manjSega dovoda plina za Sobe

plosce

1. Vigite gorilnik, ki ga Zelite nastaviti in zavrtite

gumb na zmanjSan polozaj.

2. Qdstranite gumb z dovoda plina.

3. Z ustrezno velikim izvijatem nastavite vijak za

nastavitev hitrosti pretoka.

N~ oo
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Za tekoCi naftni plin (butan-propan) obrnite vijake v
smeri urnega kazalca. Pri naravnem plinu vijak enkrat
obrnite v nasprotni smeri urinega kazalca.

» Normalna dolZina ravnega plamena v zmanjSanem

poloZaju je 6-7 mm.

Ce je plamen vedji od Zelenega poloZaja zavrtite
vijak v smeri urinega kazalca. Ce je man;si, ga
zavrtite v nasprotni smeri urnega kazalca.

5. Na koncu izberite poloZaj velikega plamena in
zmanjSanega plamena ter preverite ali je plamen
vklopljen ali izklopljen.

PoloZaj regulirega vijaka se razlikuje glede na vrsto

ventila za plin v vaSi napravi.

Vijak za nastavitev pretoka

1 Vijak za nastavitev pretoka

Ce ste spremenili vrsto dovajanega plina,
morate spremeniti tudi tipsko tablico, na kateri
je prikazana vrsta plina, ki jo enota uporablja.

Odstranjevanje stare naprave

e (ObdrZite originalen karton naprave in jo vedno
transportirajte v njem. Sledite navodilom na
kartonu. Ce nimate originalnega kartona,
zapakirajte napravo v zratno folijo ali debel
karton in jo polepite.

e Pokrove in podpore za ponve zavarujte z lepilnim
trakom.

Preverite splo$ni izgled naprave, da bi opazili
morebitne poskodbe, ki so nastale med
ransportom.




B Priprave

Nasveti za varéevanje z elektri¢no

energijo

Naslednje informacije vam bodo pomagali uporabljati

napravo na varcen in okolju prijazen nacin;

*  Zamrznjena Zivila odtajajte pred peCenjem.

e Zakuhanje uporabite lonce/ponve s pokrovi. Ce
ne uporabljate pokrova lahko porabite tudi do 4
krat ve¢ energije.

e |zberite grelnik, ki najbolj ustreza velikosti dna
posode, ki jo boste uporabljali. Vedno izberite
pravilno velikost posode za jedi. Vecje posode
potrebujejo ve energije.

Prva uporaba

Prvo ¢iSéenje izdelka

Dologena Cistila ali Gistilna sredstva lahko

poskodujejo povrsino.

a ¢iscenje ne uporabljajte agresivnih Cistil,
Cistilnih praskov/krem ali ostrih predmetov.

1. Odstranite ves embalazni material.

2. Zvlazno krpo ali gobo ter s suho krpo obrisite vse

povrsine izdelka.
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[ uporaba plosée

Splosne informacije o kuhanju

Nikoli ne napolnite ve¢ kot eno tretjino
ponve z oliem. Ko segrevajte olje, nikoli
ne pusCajte plosce nenadzorovane.
Pregreto olje lahko povzroti pozar. Ce
obstaja nevarnost poZara, ga nikoli
ne poskuSajte pogasiti z vodo! Ce se
olje vname, ga pokrijte z poZarno odejo
ali vlazno krpo. Izkljucite plosco, Ce je
varno, in poklicite gasilce.

A

e Pred cvrenjem Zivila vedno dobro osusite in jih
nezno poloZite v vroce olje. Pred cvrenjem Zivila
popolnoma odtajajte.

e Posode, ki jo uporabljate pri segrevanju olja, ne
pokrijte.

e Lonce in ponve namestite, tako da rocaji ne
segajo preko ploSce, da se ne segrejejo.
Nestabilnih posod, ki se lahko prekucnejo ne
postavljajte na ploSco.

e Praznih posod in loncev ne postavljajte na
vklopliena kuhalna mesta. Lahko se poskodujejo.

e (e kuhalna mesta delujejo, brez da bi na njih bile
posode ali ponve, se naprava lahko poSkoduje.
Po kon¢anem kuhanju izklopite kuhalna mesta.

e PovrSina naprave je lahko vroca, zato na njo ne
postavljajte plastiénih ali aluminijastih posod.

V taksnih posodah prav tako ne hranite Zivil.

e Uporabljajte samo lonce ali posode s ploskim
dnom.

e Vlonce in ponve dajte primerno kolicino Zivil.
Tako Zivila ne bodo prekipela in preprecili boste
nepotrebno CisCenje.

Pokrovov loncev in ponev ne postavljajte na
kuhalna mesta. 3
Lonce namestite na sredino kuhalnih mest. Ce
Zelite lonec prestaviti na drugo kuhalno mesto,
ga dvignite in poloZite na kuhalno mesto,
namesto da ga potegnete.

Kuhanje s plinom

e Velikost posode in plamena se morata ujemati.
Velikost plamena ustrezno zmanjSajte, da ne bo
segal ez rob posode, posodo pa namestite na
sredino nosilcev za posodo.
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Uporaba plos¢

1 4
2 3
1 Obicajen gorilnik 14-20 cm
2 Vok gorilnik 22-30 cm
3 Pomozni gorilnik 12-18 cm
4 Obicajen gorilnik 14-20 cm je seznam

priporocenega premera lonceyv, ki se lahko
uporabljajo pri podobnih gorilnikih.
Simbol za veliki plamen oznacuje najvecjo stopnjo
kuhanja in simbol za majhen plamen oznacuje najnizjo
stopnjo kuhanja. V izkloplienem poloZaju (zgoraj) ni
dovoda plina do gorilnikov.
Vzig plinskih gorilnikov
1. Pritiskajte gumb gorilnika.
2. Zavrtite ga v nasprotno smer urnega kazalca proti
simbolu za veliki plamen.
» Plin zagori z ustvarjeno iskro.
3. Prilagodite Zeleno stopnjo kuhanja.
I1zklopite plinske gorilnike
Obrnite gumb mesta za ohranjanje toplote v poloZaj za
izklop (zgoraj).



Varnostni sistem za zaporo plina (v modelih s
toplotno komponento)

1 Kot protiukrep proti izlivom
zaradi prelivanja tekoGine
pri gorilnikih, se vklopi
varnostni mehanizem in
zapre dovod plina.

1. Varnostni ukrep
Za zaporo plina

e Potisnite gumb noter in ga zavrtite v nasprotno
smer unega kazalca, da zagori.

e Ko plin zagori, pritiskajte na gumb Se 3-5 sekund,

da vklopite varnostni sistem.

e (Ce plin ne zagori, ko ste pritisnili in spustili gumb,

postopek ponovite in pritiskajte gumb 15 sekund.

NEVARNOST:

Ce se gorilnik ne vzge v 15 sekundah, izpustite
gumb.

Pocakajte vsaj 1minuto preden poskusite
znova. Nevarnost uhajanja plina in eksplozije!

Vok gorilniki pospesijo kuhanje. Vok, ki se uporablja
Zlasti v azijski kuhinji, je neke vrste globoka in ploska
ploGevinasta ponev za kuhanje sesekljane zelenjave in
mesa na mocnem plamenu v kratkem ¢asu.

Ker se obroki kuhajo na mo¢nem plamenu v zelo
kratkem €asu, v ponvah, ki hitro in enakomerno
prevajajo toploto, Zivila ohranijo hranljivo vrednost in
zelenjava ostane hrustljava.

Vok gorilnik lahko uporabite tudi za obicajne posode.
Ce Zelite na gorilniku vok uporabiti obi¢ajno posodo, s
plosce odstranite nosilec za ponve vok.
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[ Vzdrzevanje in giséenje

Splosne informacije

Ob rednem ¢iS¢enju naprave se ho servisna Zivljenjska
doba podalj$ala in teZave bodo manj pogoste.

NEVARNOST:
Napravo izkljucite iz elektrinega omrezja
preden pricnete z vzdrZzevanjem in ¢iscenjem.

Nevarnost elektriénega udara!

NEVARNOST:
Pred ¢iscenjem pocakajte, da se naprava
ohladi.

VroCe povrSine lahko povzrocijo opekline!

e Povsaki uporabi napravo temeljito ogistite. Tako
boste ostanke kuhanja laZje odstranili ter
preprecili, da bi se le-ti ob naslednji uporabi
zazgali.

e ZaciSCenje naprave ne potrebujete posebnih
Cistil. Napravo ocistite s toplo vodo s Cistilom,
mehko krpo in gobo ter jo obriite s suho krpo.

e Po ciscenju vedno obrisite vsakrSne presezke
tekoCine in vsa razlitia nemudoma osusite.

e PovrSin iz nerjavecega jekla in rocaja ne Cistite s
cistili, ki vsebujejo kisline ali klor. Te dele oistite
z mehko krpo s tekoGim Cistilom (ne abrazivnim),
bodite pozorni, da briSete v eno smer.

DoloCena Cistila ali Cistilna sredstva lahko
poskodujejo povrsino.

Z7a ¢iScenje ne uporabljajte agresivnih &istil,
Cistilnih praskov/krem ali ostrih predmetov.

Za CiSCenje naprave ne uporabljajte parnih
Cistilnikov, saj lahko povzrogijo elektricni udar.

CiScenje plosce

Steklene plosce

1. Odstranite in odistite nosilce posod in pokrove
gorilnika.

2. Qcistite plosco.

3. Namestite pokrove gorilnika in se prepricajte, da
S0 pravilno name&deni.

4. Pri nameSc¢anju zgornjih Zarov bodite pozomni, da
nosilce posod namestite na sredino gorilnikov.
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Steklokeramicne povrsine

Steklokerami¢no povrsino obrisite s krpo, naviazeno s
hladno vodo, da obriSete vse ostanke Cistila. Osusite z
mehko in suho krpo. Ob naslednji uporabi lahko
ostanki poSkodujejo steklokerami¢no povrsino.
Osu3enih ostankov na steklokeramicni plosci v
nobenem primeru ne strgajte z ostrimi rezili, jekleno
gobico ali podobnimi predmeti.

Ostanke kalcija (rumene madeZe) odstranite z majhno
koli¢ino odstranjevalca vodnega kamna kot sta kis ali
limonin sok. Prav tako lahko uporabite ustrezne izdelke,
ki s0 na voljo v trgovinah.

Ce je povr§ina moéno umazana, z gobo nanesite Cistilo
in poCakajte, da se popolnoma vpije. Nato oCistite
povrsino ploSée z vlazno krpo.

Hrano z visoko vsebnostjo sladkorja kot sta

metana in sirup odstranite takoj, Se preden se
povrSina ohladi. VV nasprotnem primeru se
lahko steklokerami¢na povrsina trajno
poSkoduje.

Barva na prevleki ali drugih povr§inah lahko ¢ez ¢as
rahlo zbledi. To ne vpliva na delovanje naprave.
Bledenje barv in madezi na steklokeramicni povrsini so
obicajni in niso napaka.

CiScenje upravljalne plosce

Upravljaino ploco in gumbe odistite z viazno krpo in jih
obriite.

a ¢iscenje nadzorne plosce ne odstranjujte
upravljalnih gumbov/tipk,
saj lahko poskodujete nadzorno plosco!

1 Gumb
2 Tesnilni element

a ¢iSCenje ne snemaijte tesnilnih elementov
pod gumbi.




Odpravljanje tezav

* Ko se kovinski deli segrejejo, se lahko razSirijo in sliSen je zvok raztezanja. >>> To ni napaka.

o Nitoka >>> Preverite varovalke.

. Glavni ventil za plin je zaprt. >>> Odprite ventil za plin.
inj j ] stite cev za plin.

o Gorilniki so umazani. >>> OGistite sestavne dele gorilnikov.

e Gorilniki so mokri. >>> Posusite sestavne dele gorilnikov.

e Pokrov gorilnika ni varno name$¢en. >>> Pravilno namestite pokrov goriinika.

e Ventil za plin je zaprt. >>> Odprite ventil za plin.

e Plinska jeklenka je prazna (Ge uporabljate LPG-utekoCinjeni naftni plin). >>> Zamenjajte plinsko

Jjeklenko.
kolikor tezave ne morete odpraviti, kljub

emu da ste upostevali navodila v tem
poglavju, se obrnite na pooblaséenega
serviserja ali prodajalca, pri katerem ste kupili

napravo. Okvarjene naprave nikoli ne
poskusajte popraviti sami.
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